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Február 13-án rendkívü-
li közgyűlésen választot-
ták meg a Borsod-Aba-
új-Zemplén Vármegyei 1-es 
és 2-es számú Országgyű-
lési Egyéni Választókerü-
leti Választási Bizottság 
tagjait és póttagjait.

A választási eljárásról szó-
ló törvény rendelkezése ér-
telmében az április 12-ére 
kiírt választást megelőző 42. 
napig meg kell választani az 
Országgyűlési Egyéni Válasz-
tókerületi Választási Bizottság 
három tagját és legalább két 
póttagját. A közgyűlés mind-
két választási bizottságba há-
rom rendes tagot és két pótta-
got választott.

A megválasztást követően 

öt napon belül esküt kell ten-
niük, ez február 16-án, hét-
főn meg is történt a város-
háza közgyűlési termében. 
Tóth-Szántai József, Miskolc 
polgármestere vezényelte le 
az eskütételt. Ezt követően a 
tagok megtartották első ülé-
süket.

Az alakuló ülésen megvá-
lasztották a testületek elnöke-
it és elnökhelyetteseit. Az 1-es 
számú Országgyűlési Egyéni 
Választókerületi Választási Bi-
zottság elnöke Üveges István, 
elnökhelyettese Török Péter 
lett. A 2-es számú Országgyű-
lési Egyéni Választókerüle-
ti Választási Bizottság elnöke 
Nyulászi Márk, elnökhelyette-
se Gimesiné Orosz Panna lett.
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Bizottsági eskütétel

Miskolc mindig szerepel 
azon városok listáján, ahová 
a nagy nemzetközi vállala-
tok letelepedni szeretnének 
– hangsúlyozta a külgazda-
sági és külügyminiszter a 
Miskolc Televízónak adott 
exkluzív interjújában.

Szijjártó Péter január 13-án, 
pénteken újra Miskolcra látoga-
tott, hogy az újabb beruházási 

lehetőségekről egyeztessen. A 
külgazdasági és külügyminisz-
ter a városházán tekintette át 
Tóth-Szántai József polgármes-
terrel, Hollósy András alpolgár-
mesterrel, valamint Alakszai 
Zoltán vármegyei főispánnal, 
hogy milyen irányban, mely 
ágazatokban tud még fejlődni 
Miskolc és a térség gazdasága. 
Ezt követően a Miskolc Televí-
ziónak adott exkluzív interjú-

ban elmondta: Miskolc olyan 
fejlesztések előtt áll, amelyek-
hez feltétlenül szükséges a kor-
mány és a város szoros együtt-
működése.

A miniszter felidézte, amióta 
hozzá tartozik a kormányban a 
beruházások ösztönzése, vagy-
is az elmúlt 11 évben, 54 nagy-
beruházás érkezett Miskolcra, 
ezeket a kormány mintegy 60 
milliárd forinttal támogatta, az 

összértékük pedig elérte a 450 
milliárd forintot. A gyárak lete-
lepülésének köszönhetően 4200 
új munkahely jött létre, és több 
mint 13 ezret megvédtek a vi-
lágjárvány alatt. Hangsúlyozta, 
hogy a kormány támogatásá-
nak köszönhetően immár Mis-
kolc tulajdonában van a Diós-
győri Acélművek területének 
többsége.

Folytatás a 2. oldalon

Hamvazószerdával kezdetét 
vette a keresztények legna-
gyobb ünnepe, a húsvétot elő-
készítő nagyböjt.

Krisztus feltámadásának ün-
nepére, a húsvétra a kereszté-
nyek bűnbánattal készülnek, és 
így igyekeznek közelebb kerül-
ni Istenhez. Ennek egyik segítő 
eszköze a szentgyónáson kívül 
a böjt, jele a lila kárpit, illet-
ve papi ruha a római katolikus 
templomokban.

A nagyböjti idő Krisztus 
negyvennapos pusztai tartóz-
kodására emlékeztet, ezért a 
húsvétvasárnapot megelőző 40 
napig tart, a vasárnapokat kivé-
ve. Idén ez február 18-án, ham-
vazószerdán indult, amikor az 
úgynevezett hamvazás szertar-
tásával emlékeztették a híveket 
arra, hogy mindannyian porból 
lettünk és porrá leszünk. A pén-
teki keresztúti ájtatosságok se-
gítségével pedig Jézus Krisztus 
passióját élhetik át a hívek.       DA

Nagyböjt kezdődött „Miskolc egy vonzó beruházási célpont” 

REND ÉS FEJLŐDÉS
„A következő években nagyon sok, vár-
hatóan több mint 30 milliárd forint ér-
kezik majd Miskolcra különböző projek-
tekre, köztük a turizmusba. Miniszteri 
biztosként azért munkálkodom, hogy 
Miskolcot egy erős fejlődési pályára ál-
lítsuk” – nyilatkozta lapunknak Hollósy 
András. Interjú a 3. oldalon

MÉG JELEN VAN
Több mint 143 ezren fordultak orvoshoz influenzasze-
rű tünetekkel február első két hetében, légúti fertőzés 
tüneteivel pedig több mint félmillióan keresték fel házi-
orvosukat országszerte. Miskolcon van olyan gyermek-
háziorvosi rendelő, ahol naponta 80-100 gyermek is 
megfordul. Csaknem 80 százalékuk influenzára utaló tü-
neteket mutat, ami jól jelzi, hogy a fiatalabb korosztály 
különösen érintett. Cikk az 5. oldalon

ŐRZIK A LEGENDÁT
Az idei Kocsonyafesztivál három napja alatt 
260-280 ezer látogatót fogadott a rendez-
vény. Lipták Ádám főszervező arról is beszélt 
a Miskolci Naplónak, hogy azon dolgoznak, a 
rendezvényeik továbbra is minőségi, biztonsá-
gos és szakmailag megalapozott események 
maradjanak, és hogy évről évre több látogatót 
hozzanak Miskolcra. Interjú a 6. oldalon
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A miskolci önkormányzat, 
együttműködésben az érin-
tett intézményekkel, arra 
törekszik, hogy változato-
sabb és finomabb ételekből 
választhassanak a miskolci 
iskolások és óvodások.

A város vezetése már szá-
mos intézkedést tett annak 
érdekében, hogy javítsa az is-
kolai étkeztetés minőségét az 
önkormányzathoz tartozó in-
tézményekben, úgy az oktatá-
si, mint a szociális szférában. 
A legújabb intézkedés lénye-
ge az, hogy márciustól előbb a 
középiskolákban és a kollégi-
umokban, majd később az ál-
talános iskolákban és az óvo-

dákban is legyen mindenhol 
választható „A” és „B” menü. 
A választék mellett a minő-
ségre is nagy hangsúlyt fek-
tetnek.

Az iskolai étkeztetés aktuá-
lis helyzetéről a Miskolci Zrí-
nyi Ilona Gimnáziumban ér-
deklődtünk. Fridrikné Várhegyi 
Renáta igazgató elmondta, in-
tézményük a kezdetektől részt 
vesz az önkormányzat által ös�-
szehívott Miskolci Közétkezte-
tési Tanács munkájában, amely 
azért jött létre, hogy szakmai 
párbeszédet teremtsen az álla-
mi köznevelési intézmények, az 
önkormányzat és a közétkez-
tetési szolgáltató között azzal a 
céllal, hogy együttműködve ja-

vítsák a közétkeztetés minősé-
gét Miskolcon.

– Én a gimnáziumokat kép-
viselem ebben a párbeszédben. 
Többször üléseztünk, kony-
hába is ellátogattunk. Vélemé-
nyem szerint hasznos a kezde-
ményezés, a közös munka, és az 
önkormányzat törekvéseinek 
hatása már érezhető. Nálunk 
itt, a Zrínyiben a tavalyi tanév-
hez képest 35 százalékkal nőtt 
az ebédet igénylő diákok száma, 
ami meglátásom szerint azért is 
fontos, mert a fejlődő szerveze-
tük számára nélkülözhetetlen a 
rendszeres és jó minőségű étke-
zés – mondta.

Megtudtuk, náluk eddig is le-
hetett választani két menüből, 
és nagyon jónak tartja a lehe-
tőség bevezetését más oktatási 
intézményekben is. A két me-
nüsor ötletét egy korábbi közét-
keztetési tanácsi ülésen szintén 
felvetették már a diákokat kép-
viselő tanácstagok.

– Jó, ha a diákoknak van le-
hetőségük választani, így min-
denki könnyebben talál magá-
nak olyan ételt, ami ízlik neki. 
Tapasztalataim szerint a szolgál-
tató részéről is látható törekvés 
van arra, hogy mindennap az 
életkornak megfelelő és változa-
tos ételek kerüljenek az asztalra. 
Ez mindenképpen az egyik sike-
re a közétkeztetési tanácsnak – 
szögezte le az igazgató.

BACSÓ ISTVÁN

Ha van választék, többen kérik 

A Zrínyiben harmadával nőtt a menzán étkező diákok száma. Fotó: Mo-
csári László

Amint az időjárás lehetővé 
teszi, és a melegaszfalt is ren-
delkezésre áll, a következő 
hetekben megkezdik a tar-
tósabb eredményt biztosító 
kézi és gépi burkolatjavítást.

Az elmúlt hónapok csapa-
dékos, változékony és rend-
kívül hideg időjárása komoly 
kihívás elé állította a közút-
kezelőt a vármegyében. A 
gyakori fagyási-olvadási cik-
lusok miatt jelentősen meg-
szaporodtak a burkolathibák 
az országos közúthálózaton – 
közölte lapunkkal a Magyar 
Közút Nonprofit Zrt. Bor-
sod-Abaúj-Zemplén Várme-
gyei Igazgatósága.

A társaság 2488 kilométer-
nyi fő- és mellékút üzemelte-
téséért és fenntartásáért felel, 
a vármegyében szolgálatot 
teljesítő hét útellenőr rend-
szeresen járja a teljes orszá-
gos közúthálózatot, az észlelt 
burkolathibákat kategorizálva 
rögzítik. Mint megtudtuk, az 
idei év első hat hetében napi 
szinten észlelt úthibák szá-
ma közel kétszerese volt a ta-
valyi év azonos időszakában 
tapasztaltaknak. A javítást az 
igazgatóság hat mérnöksége 
végzi: összesen mintegy 72 
szakember dolgozik folyama-
tosan, heti hét napban, 12 órás 
műszakokban.

Idén már mintegy 180 ton-
na aszfaltot használtak fel a 
kátyúmentesítésre. A közút-
kezelő közlése szerint amint 
az időjárás engedi, és a me-
legaszfalt is rendelkezésre áll, 
a következő hetekben meg-
kezdik a tartósabb eredményt 
biztosító kézi és gépi burkolat-
javítást.

Hozzátették: a kedvezőbb 
időjárás nemcsak a hatéko-
nyabb javításokat, hanem a 
teljes körű felújítási munkák 
elindítását is lehetővé teszi. A 
Terület- és Településfejleszté-
si Operatív Program kereté-
ben, valamint hazai forrásból 
újabb útfelújítási projektek 
indulnak és folytatódnak or-
szágszerte.

A vármegyében 2026-ban 
mintegy 106 kilométernyi or-
szágos közútszakasz újulhat 
meg. A munkaterületek át-

adása, az időjárás függvényé-
ben, várhatóan február máso-
dik felében kezdődik.

Közölték, hogy a felújítások 
során, a szükséges mértékű 
pályaszerkezet-cseréket köve-
tően, jellemzően két aszfaltré-
teget cserélnek, megújulnak a 
vízelvezető rendszerek, a for-
galombiztonsági eszközök, a 
burkolati jelek és egyéb úttar-
tozékok is.

A kátyúzási és felújítási 
munkák ideje alatt a közleke-
dők türelmét és megértését 
kérik, valamint arra hívják fel 
a figyelmet, hogy a munka-
területeken fokozott óvatos-
sággal közlekedjenek. Burko-
lathiba miatt bekövetkezett 
káresemény esetén pedig a 
kárigény-bejelentés a Magyar 
Közút honlapján, az ügyfél-
szolgálati felületen tehető meg. 

      MN

Indulnak az útfelújítások

A miskolci városvezetés-
sel tárgyalt Szijjártó Péter 
külgazdasági és külügymi-
niszter. Az egyeztetés során 
kiemelt téma volt az egykori 
Diósgyőri Acélművek hasz-
nosítása.

Folytatás az 1. oldalról

A külgazdasági és külügy-
miniszter miskolci látogatásán 
újabb beruházások lehetőségé-
ről is egyeztettek a felek. Szijjár-
tó Péter elmondta, van még egy 
több mint 75 hektárnyi állami 
tulajdonban lévő terület, ahol 
folytatódhatnak a beruházások. 
Ide települt le a Halms, amely a 
Bosch óta a legnagyobb beru-
házás Miskolcon.

– Erre a területre újabb beru-
házásokat tudunk hozni annak 
érdekében, hogy még több mis-
kolcinak legyen még jobb mun-
kája – fogalmazott a Miskolc 
Televíziónak adott exkluzív in-
terjújában.

Egy másik fejlesztésre váró 
terület a Diósgyőri Acélművek 
(DAM). Mint ismert, a kor-
mány újabb 6 milliárd forinttal 
támogatta az önkormányzatot 
abban, hogy megvásárolja az 
itteni területeket. Hogy ponto-
san milyen jövő vár a DAM-ra, 
arról egy konzultáció során a 
miskolciakat is megkérdezik. A 
Vasgyári Kör című konzultáció 
március 2-án indul.

Vonzó célpont
– Mi készen állunk, hogy 

konzultáljunk arról, milyen 
fejlesztéseket szükséges itt el-
végezni – útépítések, vasútmo-
dernizáció, területátalakítás 

– annak érdekében, hogy a mis-
kolciak újra birtokba vehessék 
ezt a területet – tette hozzá.

A Kilátó című magazinmű-
sorban a miniszter azt is el-
mondta, hogy a 21. század gaz-
dasági ágazatai, az informatika, 
a telekommunikáció, a mester-
séges intelligencia, tehát a hang-
súlyozottan nem nehézipari 
beruházások, hanem a sokkal 
inkább szellemi tevékenységre 
épülő gazdasági ágazatok lete-
lepítése fontos célkitűzés.

Szijjártó Péter – méltatva a 
miskolciak szorgalmát és el-
kötelezettségét, valamint a 
Miskolci Egyetem képzési 
programjainak kiválóságát – 
hangsúlyozta: a borsodi várme-
gyeszékhelyet a nehézipari ha-
gyományra építve sikerült egy 
modern gazdaságot magába fo-
gadó várossá alakítani.

– Miskolc egy vonzó beru-
házási célpont. Mindig szerepel 
azon városok listáján, ahová a 
nagy nemzetközi vállalatok le-

telepedni szeretnének. Szak-
képzett a munkaerő, a Miskolci 
Egyetem kiváló utánpótláskép-
ző bázis, jó az infrastruktú-
ra. Ezekkel a mutatókkal nem 
minden város rendelkezik Ma-
gyarországon – mondta.

Miskolcé a DAM
Tóth-Szántai József polgár-

mester február 18-án aláírta 
azokat a szerződéseket, ame-
lyek eredményeként a város 
többségi tulajdonrészt szerzett 
a DAM egykori területén. A 
döntés mérföldkő a város éle-
tében, hiszen Miskolcnak ismét 
érdemi beleszólása van abba, 
mi történik a gyár egykori ipar-
területén – hangsúlyozzák a vá-
rosháza közleményében.

A következő lépésként már-
cius 2-án indul a Vasgyári Kör 
elnevezésű városi konzultáció, 
amelynek célja, hogy a miskol-
ciak véleményének bevonásával 
induljon meg a terület jövőjé-
nek közös tervezése.

Az önkormányzat ezúttal 
33,6 hektárnyi területet vásárolt 
meg, amely több mint 20 ezer 
négyzetméter üzemcsarnokot, 
5100 négyzetméter irodaépü-
letet, valamint csaknem 6 ezer 
négyzetméter műhely- és rak-
tárterületet foglal magában. 
Az ingatlanegyütteshez utak, 
vasúti sínek, egy komplett vas-
útállomás, valamint ipari léte-
sítmények – hűtőtornyok és ké-
mények – is tartoznak.

– A tranzakció túlmutat egy 
egyszerű adásvételen: törté-
nelmi jelentőségű lépés, amely 
hosszú távon új lehetőségeket 
nyit a terület rendezett, fenn-
tartható és a város érdeke-
it szolgáló hasznosítása előtt 
– hangsúlyozza a közlemény, 
hozzátéve: az átláthatóság je-
gyében az önkormányzat az 
adásvétellel kapcsolatos doku-
mentumokat közzétette hivata-
los honlapján.                            MN

DAM: nem nehézipari beruházás a cél 

Miskolcon tárgyalt a fejlesztésekről Szijjártó Péter miniszter. Fotó: Rogosz Péter

Kóbor kutyák, romos in-
gatlanok, köztisztasági 
szabálysértések, illegá-
lisan lerakott hulladék 
– ezeket a problémákat 
ellenőrizték Perecesen a 
miskolci rendészek szer-
dán.

Árokba hajított gumiab-
roncs, közlekedésre alkalmat-
lan autó – többször visszatérő 
problémákat vizsgáltak ismét 
Perecesen. Több bejelentés ér-
kezett a helyi önkormányzati 
képviselőtől, a lakosságtól és 
a területen szolgálatot teljesí-
tő munkatársaktól is.

– Vannak olyan emberek, 
akik nagyon csúnyán visel-
kednek, akiktől tartani kell 
– fogalmazott érdeklődé-
sünkre Lukácsik Barnáné, 
aki negyven éve él Perecesen. 
Hozzátette: éppen ezért na-
gyon örül az ellenőrzésnek. – 
Most is a boltba mentem vá-
sárolni, amikor megállított 
egy ember, hogy adjak neki 

pénzt. Felajánlottam, hogy 
hozok neki zsemlét, erre ott-
hagyott.

Heti rendszerességgel vé-
geznek olyan ellenőrzéseket, 
amelyek során a körzeti ren-
dészek egy konkrét területre 
koncentrálva, összehangoltan 
hajtanak végre vizsgálatokat.

Ahogy azt Kovács László 
Csaba rendészeti igazgatótól 
megtudtuk, kóbor kutyákat 
látva értesítik az eb gazdáját 
vagy az állategészségügyi te-
lepet. Vizsgálták a házak ál-
lapotát is, a szemetes, romos 
ingatlanok esetében szintén 
intézkednek. A roncsautók 
ügyében ugyancsak eljár-
nak. Hangsúlyozta: a Miskol-
ci Önkormányzati Rendészet 
nagy figyelmet fordít a kör-
nyezet állapotára, a felmerü-
lő problémák megelőzésére, 
a már feltárt gondok megol-
dására. A rendészeti ellenőr-
zések folyamatosak Miskolc 
minden városrészében.

BÓNUSNÉ NÁNÁSI REGINA

Perecest ellenőrizték

Február második felében kezdődhet a munka. Fotó: Osztie Tibor

További hírek: .hu



interjú2026. február 21. 
8. hét | XXIII. évfolyam 4. szám 3Miskolci Napló

Újabb szerepvállalás történt 
Hollósy András életében. 
Az önkormányzati képvise-
lő, Miskolc alpolgármestere, 
Miskolc és térsége területi 
kohéziójának erősítéséért 
felelős miniszteri biztos im-
már országgyűlési képvi-
selőjelöltként is tevékenyke-
dik. Hollósy András adott 
interjút lapunknak.

– Eddig is volt feladata bőven, 
a városüzemeltetés, a miniszteri 
biztosi tevékenység mellett im-
már a Parlamentbe jutásért is 
dolgozik. Ehhez kell az energia.

– Az, hogy rendszeresen 
sportolok, megfelelő fizikai 
alapokat ad ahhoz, hogy győz-
zem energiával az új kihíváso-
kat. Hatalmas megtiszteltetés 
számomra, hogy Orbán Vik-
tor, Magyarország miniszter-
elnöke felkért arra a feladatra, 
hogy a kormányzó párt, a Fi-
desz-KDNP képviseletében in-
duljak el az idei országgyűlési 
választáson. Az alpolgármesteri 
munka a Miskolc helységnév-
táblánál véget ért, de minisz-
teri biztosként már azon túl is 
dolgozom, elsősorban a Bükk 
Városa Program megvalósu-
lásán. De ezzel az új megbíza-
tással – amely számomra egy 
mérföldkő – lehetőségem nyí-
lik arra, hogy szeretett városo-
mat az eddigieknél is magasabb 
szinten képviseljem, hogy még 
nagyobb elánnal dolgozhassak 
érte. Jó érzés tudni, hogy a köz 
szolgálatában végzett munkám 
során egy erős hátországra, egy 
tettre kész, segítő csapatra tá-
maszkodhatok, közreműkö-
désükkel megfelelően tudjuk 
súlyozni a feladatokat. Min-
dennek a mozgatórugója pedig 
az, hogy Miskolc, a miskolciak 
érdeke mindenekelőtt van. Mi-
niszteri biztosként azért mun-
kálkodom, a városvezetés többi 
tagjával együttműködve, hogy 
Miskolcot egy erős fejlődési pá-
lyára állítsuk, egy olyan város-
ban élhessünk, amely kellőkép-
pen kifejezi miskolciságunkat, 
és Miskolc képét, megítélését 
pozitív irányba változtatja.

– Miskolc történelmének ol-
dalait az elmúlt évtizedekben 
kevésszer írták aranybetűkkel.

– A népességcsökkenés 1990-
től sajnálatos velejárója volt a 
szocialista nagyipar összeom-
lását követő időszaknak. A  
vas-, illetve acélgyártás miatt 
száz évvel ezelőtt nagyon sokan 
költöztek városunkba, és mos-
tanra tulajdonképpen beálltunk 
arra a népességszámra, amelyet 
a vasgyár felvirágzása nélküli, 
korábbi polgári kereskedőváros 
hozott volna. Fontos megjegyez-
ni, hogy a vasgyártás előtt is vol-
tak virágzó korszakai Miskolc-
nak, de maradva a jelennél: azon 
dolgozunk, hogy Miskolc az 
acélvárosból zöld város legyen, a 
Bükk Városa Program projekt-
jeinek megvalósításával.

– Az acélváros most kezd be-
olvadni Miskolcba azzal, hogy 
az önkormányzat többségi tulaj-
donába került az egykori DAM, 
LKM, vagyis a vasgyár területé-
nek több mint 50 százaléka. Mi 
az ezzel kapcsolatos hasznosítá-
si terv?

– Nagy öröm számunkra, 
hogy a magyar kormány segít-

ségével az önkormányzat birto-
kába kerülhetett két lépcsőben 
több mint 72 hektárnyi terület. 
Ennek a sorsáról nem néhány 
embernek kell döntenie, úgy-
hogy március 2-ától konzultá-
ciót indítunk, kikérjük a mis-
kolciak véleményét arról, mit 
szeretnének itt. Sok minden 
szóba jöhet, például az is, hogy 
a DAM területének eddigi ma-
gánútjait bekapcsoljuk a városi 
közút rendszerébe, tömegköz-
lekedésre használjuk a jövőben, 
illetve mivel ezen a területen 
vannak vasúti iparvágányok, 
egyfajta logisztikai központ lé-
tesülhet itt. Néhány napja Szij-
jártó Péter külügyminiszterrel 
voltunk a DAM területén bejá-
ráson, és ott sok minden szóba 
került, ezek közül a legfonto-
sabb, hogy a kormány támogat-
ja azon törekvésünket, hogy ezt 
a területet fejlesszük, továbbá 
hogy az IT-szektor képviselőit, 
illetve techcégeket próbáljunk 
meg idevonzani. Olyan sze-
replőket, akik a jövőt alakítják, 
mert mi is a jövőbe szeretnénk 
átvinni Miskolcot, a zöld jövő-
be.

– Ezért kap nagy hangsúlyt a 
környezetvédelem?

– Néhány napja a DVTK sta-
dion szomszédságából, a Ha-
todik utcából 120 köbméter il-
legálisan elhelyezett szemetet 
gyűjtöttünk össze, mert a nyo-
mortelepek, a számozott utcák 
felszámolási programját foly-
tatni kívánjuk. Szeretnénk ezt 
a területet is rendezetté tenni, 
a későbbiekben pedig haszno-
sítani. A terület megtisztítása 
ugyancsak arról szól: Miskol-
con rendnek kell lennie, a rend 
pedig nem lehet alku tárgya. 
Ahogy a közbiztonság sem. 
Mert mindennek az alapja a 
rend, a közbiztonság és a béke, 
amit a magyar kormány is kép-
visel. És csak akkor tudunk fej-
lődni, fejlesztéseket megvaló-
sítani, amikor stabilitás van, 
azért is fontos, hogy Magyar-
országon az április 12-i válasz-
tásokat követően olyan kor-
mány dolgozhasson, amelyik 
békepárti, konzervatív gondol-
kodású hazafiakból, szakembe-
rekből áll.

– A rend mellett a közbizton-
ságot említette. Itt milyen lépése-
ket tart szükségesnek?

– Miskolc város vezetése az 
elmúlt bő egy évben sok intéz-
kedést hozott ezen a területen, 

és komoly eredményeket ér-
tünk el. Járatkísérőket foglal-
koztatunk a tömegközlekedési 
eszközökön, akiknek a megje-
lenése már az első napokban, 
hetekben elismertséget hozott 
az utazóközönség részéről. A 
járatseriffek megjelenésével 
csökkentek, gyakorlatilag meg-
szűntek a rongálási károk a jár-
műveken, illetve azoknak az 
utazóknak a száma is csökkent, 
akik kirívó magatartásukkal 
okoztak kellemetlenséget a kul-
turált utazóközönségnek. A já-
ratseriffek megjelenése mellett 
fejlesztettük a körzeti rendésze-
tet, olyan térfigyelő rendszert 
építettünk ki több száz kamera 
kihelyezésével, amely alkalmas 
arra, hogy napi 24 órában mo-
nitorozza a város jelentős részét, 
és ha valahol valamilyen ok mi-
att rendőrségi vagy rendészeti 
beavatkozásra van szükség, azt 
a kameraképek alapján elindít-
hassák a szolgálat munkatársai. 
De nem érjük be ennyivel, lát-
ható, érzékelhető jelenlétet sze-
retnék teremteni közbiztonsági 
szempontból, és ennek érdeké-
ben minden önkormányzati 
választókörzetben kialakítunk 
olyan helyeket, ahol körze-
ti rendész működik majd. Ők 
olyan személyek lesznek, akik 
elérhetők, akik ismerik az adott 
lakóövezetet, és szükség esetén 
intézkedni tudnak az ügyek-
ben. Az Újgyőri főtéren, a posta 
épületében hamarosan átadunk 
egy ilyen biztonsági pontot, 
ahol kormányablak is lesz. Lyu-
kóban, valamint Majláthon, a 
Bagolyvárban, a villamos végál-
lomásánál már működik ilyen 
közbiztonsági pont. Ez utóbbi 
helyszín jó példa a polgárőrök-
kel kapcsolatos kiváló együtt-
működésre, hiszen ők szintén 
helyiséghasználathoz jutottak a 
Bagolyvárban. A civil szféra vá-
rosvédő, a város közbiztonságát 
segítő munkáját a városvezetés 
is támogatja, a polgárőröknek 
gépkocsikat juttattunk annak 
érdekében, hogy olyan helyeken 
is jelen lehessenek, ahová gyalo-
gosan nehézkes lenne eljutni. 
Ezek a közbiztonságért dolgo-
zó szervezetek kiváló együtt-
működésben munkálkodnak a 
rendőrséggel annak érdekében, 
hogy tovább javuljon a közbiz-
tonság Miskolcon. Sok eredmé-
nyünk van, jóleső érzés, hogy 
más városokból is járnak hoz-
zánk, hogy a nálunk működő 
rendszert tanulmányozzák, de 
nem lehetünk elbizakodottak. 

A célunk az, hogy a megyei 
jogú városok közül Miskolc le-
gyen a legbiztonságosabb hely.

– Hosszú felsorolás volt.
– És még nem beszéltem az 

egyik olyan fontos részéről a 
közbiztonságnak, mint a drog-
ellenes fellépés. A tavalyi évben 
Miskolcon alakult meg a KE-
TESZ, a Kábítószer-Ellenes Te-
lepülések Szövetsége, amelynek 
természetesen önkormányza-
tunk is tagja lett. Az azóta el-
telt időszakban drogtanyákat 
számoltunk fel, és a múlt héten 
Perecesen volt egy nagy razzia, 
egy jelentős rendőri drogfogás. 
Szóval intenzíven történik a fel-
derítés, ezen a téren szintén pél-
damutató a városi közbizton-
sági szerveztek és a rendőrség 
közötti együttműködés. Mint 
mondtam: jó színvonalú köz-
biztonságot szeretnénk, hogy a 
jövőben a városunkba látogatók 
a jó hírünket vigyék a világban.

– A turizmus fellendítéséhez 
szükség lenne néhány beruhá-
zás befejezésére…

– Kétségtelen. Két olyan 
attraktív turisztikai eleme van 
városunknak, amelyik meg-
újulás közben van. A diósgyőri 
vár projektet minél hamarabb 
be kell fejeznünk, itt már zaj-
lik annak a tervezése, hogy 
mivel tegyük igazán vonzó-
vá a háromezer négyzetméter-
nyi belső és ugyanekkora kül-
ső területet. Nem mellékesen a 
vár környékén ugyancsak ren-

det szeretnénk, egyfajta várne-
gyedben gondolkodunk, olyan 
komplex turisztikai blokkban, 
amely egyedivé teszi ezt a kü-
lönleges várépítményt. A má-
sik, ami ettől is fontosabb: a 
leégett Barlangfürdő átadása. 
Mi, miskolciak tudjuk, hogy a 
Barlangfürdő egyedülálló tu-
risztikai desztináció, és nyáron 
már a turisták is megtapasztal-
hatják ezt. Korában évente 300 
ezer látogató fordult meg itt, és 
biztos vagyok benne, hogy az 
átadása után ismét érzékelhető 
lesz a turisták jelenléte Miskol-
con. Vannak most is komoly, 
nagy létszámot vonzó rendez-
vények a városban, mint a Ko-
csonyafesztivál, a CineFest vagy 
például a hétvégi Spartan Race 
esemény, és még sorolhatnám, 
de a Barlangfürdőre szükség 
van. Persze a felsoroltakon kí-
vül vannak még olyan terveink, 
amelyekkel növelni lehet a ke-
reskedelmi szálláshelyek ven-
dégéjszakáit.

– Mint például?
– A következő években na-

gyon sok, várhatón több mint 
30 milliárd forint érkezik Mis-
kolcra különböző projektek-
re, köztük a turizmusba. Hogy 
konkrét példát említsek: sze-
retnénk, ha körbe lehetne sé-
tálni a Hámori-tavat, akár éj-
szaka is, ezt lampionokkal 
biztosítanánk. De van egy na-
gyon fontos feladatunk: a vá-
ros fiatalságának megtartása. 
Tudjuk, hogy nagyon sokan 
döntöttek úgy a városban élő 
fiatalok közül a közelmúlt-
ban, hogy Miskolcon szerez-
nek saját tulajdonú lakást, élve 
a kedvező lakáshitel-konst-
rukcióval. Azt is tudjuk, hogy 
a volt Korona Szálló megúju-
lása, átadása után az oktatá-
si intézménnyé váló ingatlan-
ban több száz diák fordul majd 
meg napi szinten, és ezáltal je-
lentős élet költözik a belváros-
ba, úgyhogy városunk szívét 
is fejlesztenünk kell. A Szent 
István tér megújítása mellett 
a Szinva patak zöld folyosóját 
szintén szeretnénk kialakíta-
ni a belvárosban. Hamarosan 
zöld buszokkal bővül a váro-
si közlekedési vállalat flottája, 
így modern járműveken utaz-
hatnak majd változatlanul térí-
tésmenetesen az 1–8. osztályos 
diákok, akik ezáltal is közelebb 

kerülhetnek a zöld város szel-
lemiségéhez.

– A zöld energia használata 
csak a közlekedésben lesz tetten 
érhető?

– Nem. Szeretnénk egy na-
gyon komoly projektet meg-
valósítani Magyarország egyik 
legnagyobb összefüggő lakótele-
pén, az avasi városközpontban. 
Felméréseink szerint itt 22 hek-
tárnyi felületre szerelhetők fel 
napelemek, jellemzően a lakó-
házak tetejére. Ennek megvaló-
sulása esetén pedig a panelházak 
komoly energiabevételekhez jut-
nának. Ez is része a Bükk Városa 
Program terveinek.

– A munkahelyteremtés is?
– Tőlünk két irányba, 100 ki-

lométeren belül két nagy au-
tómárka, a Volvo és a BMW is 
gyárat épít. Kassa és Debrecen 
között Miskolc kiváló logiszti-
kai lehetőséget kínál az autóal-
katrész-gyártók számára. Ezt a 
HALMS már felismerte, a cég 
többek között alumínium alkat-
részeket gyárt majd hajtásegysé-
gekhez, valamint erőátviteli és 
szerkezeti rendszerekhez. A tel-
jes foglalkoztatási tervük ezer fő, 
tudomásom szerint az idén száz 
fővel kezdik meg a munkát. A 
tudásbázis egy részét a Miskolci 
Egyetem biztosítja, ahol tízezer 
diák tanul évente. Tudom, mert 
itt élek, és nagyon jól ismerem a 
várost, hogy hatalmas, kiakná-
zatlan lehetőségek rejlenek ben-
ne, és a rend és a biztonság meg-
teremtésével fejlődési pályára 
állhatunk.

– Ennyi kell hozzá?
– Igen, és nem utolsósorban 

az, hogy április 12-én, a válasz-
tás napján felhatalmazást kap-
junk erre. Mert a tét az, hogy 
tudunk-e fejlődni, vagy vis�-
szaesünk. Alig valamivel több 
mint 100 kilométerre tőlünk 
háború dúl, de a miskolciak 
tudják, hogy a haladáshoz béké-
re van szükség. A háború blok-
kolja Európa fejlődését, vissza-
veti. Nem mindegy, hogy stabil, 
kiszámítható, nemzeti erő ve-
zeti az országot, vagy brüs�-
szeli érdekű irányítás alá kerül 
Magyarország. Hogy béke és 
biztonság helyett káosz és bi-
zonytalanság következik. Ez a 
választás tétje.

BERECZ CSABA

Miskolci út: acélvárosból a zöld város felé

Hollósy András: a miskolciak érdeke mindenekelőtt van. Fotó: Mocsári László

„Miskolcon rendnek kell lennie, a rend pedig nem lehet alku tárgya”. Fotó: Juhász Ákos
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Bár az esetszám országo-
san és Borsod-Abaúj-Zemp-
lén vármegyében egyaránt 
csökkenő tendenciát mutat, 
a fertőzések száma továbbra 
is jelentős, a rendelők leter-
heltsége pedig még mindig 
magas.

Több mint 143 ezren fordul-
tak orvoshoz influenzaszerű 
tünetekkel február első két he-
tében, légúti fertőzés tünetei-
vel pedig több mint félmillióan 
keresték fel háziorvosukat or-
szágszerte – derül ki a Nemze-
ti Népegészségügyi és Gyógy-
szerészeti Központ legfrissebb 
adataiból.

Február 9. és 15. között több 
mint 66 ezren keresték fel orvo-
sukat influenzaszerű tünetek-
kel, míg 260 ezernél is többen 
akut légúti fertőzés miatt je-
lentkeztek ellátásra. A szakem-
berek szerint a járvány lecsengő 
szakaszba lépett, ugyanakkor a 
vírus továbbra is intenzíven ter-
jed a közösségekben.

Sok a páciens
Egy miskolci gyermekházi-

orvosi rendelőben naponta 80-
100 gyermek is megfordul. A 
tapasztalatok szerint közülük 
csaknem 80 százalék influen-
zára utaló tüneteket mutat, ami 
jól jelzi, hogy a fiatalabb kor-
osztály különösen érintett.

– Az influenzás tünetek 
klasszikusan lázzal kezdőd-
nek, amelyhez rossz közérzet, 
fejfájás – jellemzően a homlok 

tájékán –, gyengeség és végta-
gi fájdalom társul. A betegek 
gyakran erőtlenségről számol-
nak be, előfordulhat hányinger, 
hasi panasz, valamint kaparó 
torokfájás is – mondta Török 
András házi gyermekorvos.

Miskolcon a járvány nem 
egyszerre, robbanásszerűen te-
tőzött, hanem elhúzódó, stag-
náló szakasz jellemezte a meg-
betegedéseket. A szakemberek 
arra hívták fel a figyelmet, hogy 
december óta folyamatosan je-
len van a vírus a városban, és 
nemcsak az idősebbeket, ha-
nem a középkorú és fiatalabb 
korosztályt is érinti. A tapasz-
talatok szerint a fertőzés csalá-
don belül gyorsan terjed, külö-
nösen ott, ahol több generáció 
él együtt.

A szakemberek hangsúlyoz-
zák: a járvány enyhülése nem je-
lenti azt, hogy hátradőlhetünk.

– Még most is figyelnünk kell 
arra, hogy ha eddig nem bete-
gedtünk meg, ezután se tegyük, 
ha pedig már átestünk a fertő-
zésen, ne adjuk tovább mások-
nak. Ilyenkor különösen fontos 
a higiénés szabályok betartása, a 
köhögési és tüsszentési etikett – 
emelte ki Asztalos Ágnes, a Bor-
sod-Abaúj-Zemplén Vármegyei 
Kormányhivatal Népegészség-
ügyi Főosztályának főosztályve-
zetője.

A szakember hozzátette: a 
változatos étrend, a megfelelő 
mennyiségű folyadékbevitel, va-
lamint a vitaminok és nyomele-
mek pótlása segíti az immun-
rendszer megfelelő működését. 

A rendszeres testmozgás és a 
stressz csökkentése szintén nö-
veli annak esélyét, hogy szerve-
zetünk sikeresen védekezzen a 
fertőzésekkel szemben.

Megelőzés és oltás
Az influenza elleni védőoltás 

elsősorban a kockázati csopor-
tok – idősek, krónikus betegek, 
várandósok – számára aján-
lott. Emellett továbbra is fontos 
a gyakori és alapos kézmosás, a 
zsebkendő használata köhögés-
kor, valamint az, hogy tünetek 
esetén lehetőség szerint marad-
junk otthon, és kerüljük a kö-
zösséget. Az influenzaszezon jel-
lemzően októbertől márciusig 
tart, így a tél hátralévő részében 
is számítani lehet megbetege-
désekre.                                     MN

Továbbra is sok a beteg Miskolcon 

A fiatalabb korosztály különösen érintett, sok az influenzás beteg Miskolcon is. Fotó: Osztie Tibor

Hirdetés

NYEREMÉNYJÁTÉK A HUNGAIRY-VEL

MISKOLC TISZTA LEVEGŐJÉÉRT
Nyereményjátékra invitálja Önöket a LIFE IP HungAIRy miskolci Ökomene-

dzser Irodája! Miskolc önkormányzata partnere a HungAIRy integrált projek-
tnek, amely az egyik legjelentősebb probléma megoldását, a levegőminőség 
javítását tűzte ki céljául több magyarországi városban és régióban. A projekt 
megvalósításában számítunk az Önök közreműködésére is, hiszen a légszen�-
nyezés, a kibocsátott káros anyagok jelentős része lakossági tevékenységhez 
köthető; ilyen például a fűtés, a kerti hulladékok égetése, a gépjármű-közle-
kedés.

A kerti hulladék égetése Miskolcon is tilos. Kérdésünk: Mit tehetünk helyette?

A megfejtéseket 2026. március 1-ig várjuk a hungairy@miskolc.hu címre.

A rejtvény helyes megfejtői között fanedvességmérő műszert is tartalmazó ajándékcsomagokat sorso-
lunk ki.  A sorsolás időpontja: 2026. március 2., a nyerteseket e-mailben értesítjük nyereményük átvételéről. 
Az adatkezelési tájékoztató és a nyereményjáték szabályzata megtekinthető a miskolc.hu weboldalon és a 
Miskolc MJV Önkormányzat Ökomenedzser Irodájában (3525 Miskolc, Városház tér 8.). 

A LIFE IP HUNGAIRY (LIFE17 IPE/HU/000017) projekt az Európai Unió LIFE programjának támogatásával való-
sul meg.

Mi legyen a lemetszett ágakkal? 
A fagymentes időszakokban sokan már megkez-
dik a szőlő vagy a gyümölcsfák, a bokrok metszé-
sét, de gyakori probléma, hogy mit kezdjenek a 
nyesedékkel.

Először talán az jut mindenki eszébe, hogy a le-
vágott ágakat, gallyakat a kertben elégetve lehet a 
leggyorsabban eltüntetni. Ez azonban nem jó ötlet, 
mert Miskolcon 2020 szeptembere óta tilos a kerti 
hulladék égetése, sőt, akár 300 000 Ft-ig terjedő 
pénzbírsággal is sújtható ez a tevékenység, emel-
lett pedig a tüzelés káros a levegőminőségre és az 
egészségünkre is.

A türelmesebb kertészek kivárják a márciust, 
amikor elkezdődik a zöldhulladék gyűjtése és 
elszállítása. Okos gazdaként azonban érdeme-
sebb helyben hasznosítanunk az ágakat, gallya-
kat, sőt még az esetlegesen összegyűjtött fale-
veleket is.

Mit lehet kezdeni a fás maradványokkal?
– egyszerűen a kert egy félreeső részében fel 

lehet halmozni, ahol szép lassan elkorhadnak, köz-
ben életteret biztosítanak pl. különböző rovarok, 
sünök vagy épp madarak számára;

– a levágott ágakból, gallyakból karókkal oldalról 
megtámasztott sövényt, kerítést, térelválasztót 
lehet építeni, mely véd a hívatlan látogatóktól és 
a kíváncsi tekintetektől, de új élőhelyet és menhe-
lyet is teremt számos élőlény számára; 

– karókat, futtató támokat lehet belőlük kiválo-
gatni, pl. a borsónak, babnak, uborkának;

– ágyások köré keret fonható belőlük;
– ágakból, gallyakból készített fonatokkal a ki-

sebb rézsűk is stabilizálhatók;
– magaságyásokhoz, dombos ágyásokhoz a 

vastagabb és vékonyabb faanyag különösebb ap-
rítás nélkül egyaránt felhasználható;

– bár hangos tevékenység, de a levágott faanya-
got fel lehet aprítani, és az aprítékot már jóval ki-
sebb helyen lehet tárolni;

– az aprítékot mulcsnak (talajt takaró anyag) is 
lehet használni, így a talaj tovább meg tudja őriz-
ni a nedvességtartalmát, a faanyag lassú bomlá-
sa által tápanyagot is biztosít a növények számára;

– a komposztálás során faaprítékkal rétegezhe-
tő a tavasz végi, nyári időszakban keletkező zöld, 
lédús, nitrogénben gazdag kerti hulladék, és vég-
eredményül jobb minőségű komposzt készíthető;

– a vastagabb ágdarabokat, de az aprítékot is 
el lehet raktározni fedett helyen téli tüzelőnek, hi-
szen a fűtési idényig lesz idő a száradásra, így télen 
nyugodtan élvezhetjük a kellemes meleget, anél-
kül, hogy a levegőbe szennyezőanyagokat juttat-
nánk; 

– ha minden felsorolt lehetőséget kihasználva 
még mindig maradt „fölösleges” nyesedék, a Mis-
kolcon található három hulladékudvarban (https://
mirehu.hu/szolgaltatasok/szolgaltatasi-eljaras-
rendek/hulladekudvarok-uzemeltetese) leadható 
a szerves hulladék.

Amennyiben a kerti hulladék hasznosításával 
kapcsolatban további segítségre lenne szüksé-
ge, forduljon bizalommal a HungAIRy LIFE integrált 
projekt megvalósításán dolgozó ökomenedzse-
rekhez a hungairy@miskolc.hu elérhetőségen. 

Igényeljen komposztkeretet, melyet a pro-
jekt keretén belül ingyenesen biztosítunk a mis-
kolci kertes ingatlanokra. Feltételek és további 
információ: https://www.miskolc.hu/aktualis/
komposztkeret-igenyles-2026  

Felhívás díszoklevél 
igénylésére 
Miskolc Megyei Jogú Vá-
ros Polgármesteri Hivatala 
felhívja a tanár, tanító- és 
óvóképző intézetekben vég-
zettek figyelmét arra, hogy a 
felsőoktatási intézmények 
2026. évben is adományoz-
hatnak arany, gyémánt, vas, 
rubin, illetve platina díszok-
levelet azoknak, akik okleve-
lüket 50, 60, 65, 70 és 75 éve 
szerezték.

A díszokleveleket az érde-
keltnek kell igényelni, de az ado-
mányozást a pedagógus utol-
só munkahelye és társadalmi 
szervek is kezdeményezhetik.

A kérelemhez csatolandó ok-
mányok:

Aranydiploma esetén
• az 50 évvel ezelőtt szerzett 

oklevél fénymásolata
• a munkakönyv fénymásola-

ta vagy munkahelyi igazolás az 
ott eltöltött évekről

• rövid szakmai önéletrajz
Gyémánt-, vas- és rubindiplo-

ma esetén

• az előző adományozott 
arany-, gyémánt- vagy vasokle-
vél fénymásolata

• rövid szakmai önéletrajz
A díszoklevél iránti kérelem 

az érintett felsőoktatási intéz-
mény, valamint Miskolc város 
honlapjáról letölthető, vagy 
személyesen a Szociális és 
Köznevelési Osztályon, Szabó 
Adrienn ügyintézőnél érhető el 
(előzetes időpont-egyeztetést 
alapján).

Az érintettek a kitöltött ké-
relmeket a csatolt mellékle-
tekkel együtt közvetlenül a 
felsőoktatási intézményekhez 
postai vagy elektronikus úton 
nyújthatják be.

A beadási határidők tekinte-
tében a felsőoktatási intézmé-
nyeknél vagy honlapjukon tájé-
kozódhatnak.

További információ: Szabó 
Adrienn; a 46/512-866-os te-
lefonszámon vagy a www.mis-
kolc.hu honlapon.
MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERI HIVATALA



közélet2026. február 21. 
8. hét | XXIII. évfolyam 4. szám 5Miskolci Napló

Korszerű ügyintézési köz-
pont nyílik a Vologda utcai 
kormányablak helyett, ahol 
már csak február 25-éig fo-
gadnak ügyfeleket.

Hamarosan megnyitja ka-
puit az Újgyőri főtéren kiala-
kított korszerű kormányab-
lak, amely a Miskolc, Vologda 
utca 4. szám alatt működő 
ügyfélszolgálat feladatait ve-
szi át. Így hatvanezer miskol-
ci lakos kap könnyebben el-
érhető, nagyobb kapacitású 
ügyintézési lehetőséget. Feb-
ruár 25-én megkezdődik a be-
rendezések és a munkatársak 
költöztetése az új kormányab-
lakba, így ekkortól a jelenlegi 
helyszín már nem fogad ügy-
feleket – tudtuk meg a Bor-
sod-Abaúj-Zemplén Várme-
gyei Kormányhivataltól.

Érdeklődésünkre azt is kö-
zölték, hogy a döntés megho-
zatalakor kiemelt szempont 
volt a közszolgáltatások haté-
konyabb területi elérhetősé-
gének biztosítása, valamint az 
erőforrások szakmailag meg-
alapozott felhasználása.

Hozzátették: a Vologda ut-
cai ügyfélszolgálat közvetlen 

közelében, a Kis-Hunyad ut-
cában továbbra is zavartala-
nul működik egy másik kor-
mányablak, amely biztosítja a 
lakosság folyamatos kiszolgá-
lását.

A megszűnt posta helyén egy 
új rendőrőrsöt és egy kormá-
nyablakot alakítanak ki az Új-
győri főtéren.  Utóbbi a város-
rész és vonzáskörzete számára 
jelentős ügyintézési kapacitás-
bővítést eredményez, várható-
an mintegy hatvanezer mis-
kolci lakos számára teremtve 
könnyebben elérhető, korszerű 
ügyintézési lehetőséget. Az új 

létesítmény birtokbavételéhez 
szükséges előkészületek jelen-
leg is folyamatban vannak, a 
költözés tervezése megkezdő-
dött, rövidesen a rendőrség és 
a kormányablak munkatársai 
egyaránt megkezdik tevékeny-
ségüket az épületben.

– A Borsod-Abaúj-Zemp-
lén Vármegyei Kormányhiva-
tal elkötelezett amellett, hogy 
a közigazgatási szolgáltatáso-
kat a jövőben is magas szakmai 
színvonalon, hatékonyan és az 
ügyfelek igényeihez igazodva 
biztosítsa – hangsúlyozták.

BÓDOGH DÁVID

Korszerű kormányablak nyílik az Újgyőri főtéren. Fotó: Osztie Tibor

Horváth Zita további öt évig 
marad a Miskolci Egyetem 
rektora.

A köztársasági elnök, Su-
lyok Tamás több oktatási in-
tézmény vezetőjének adta át 
a rektori kinevezést február 
12-én a Sándor-palota falai 
között. A Miskolci Egyetem 
régi-új rektora, Horváth Zita 
2020. augusztus 1-jétől tölti 
be a vezetői pozíciót. Ő az első 
női és első bölcsész rektora az 
intézménynek. 

– Elkezdtünk együtt egy 
munkát 2020-ban, nagyon 
sok eredmény van, de még 
nincs vége. Megvan a támo-
gató közeg az egyetemen belül, 
hogy az elképzeléseket végig 
tudjuk vinni. Ha csak anya-
gi oldalról nézzük, az elmúlt 
években mintegy 50 milliárd 
forint értékben újultak meg az 
intézmény épületei és infra-
struktúrája. 2020-ban a hall-
gatóink létszáma nem érte el 
a kilencezer főt, most, a pas�-
szív hallgatókkal együtt, közel 
tizennégyezren tanulnak ná-
lunk; az akkori háromszázról 
mára több mint hatszázra nőtt 
a külföldi hallgatóink száma, 

akik a világ számtalan orszá-
gából jöttek Miskolcra tanulni 
– sorolta a rektor.

Az elmúlt időszak fejlesz-
tései kapcsán elmondta, kor-
szerűsítették a tantermeket, 
megújult a könyvtár, felújítják 
a kollégiumokat, ennek befeje-
zése után ezernyolcszáz kor-
szerű férőhely áll majd rendel-
kezésre. Átadták az egyetemi 
Étterem és Rendezvényköz-
pontot is, és számos sportlé-
tesítményt. Horváth Zita szá-
mára a mostani megbízás a 
megkezdett munka folytatását 
jelenti, amely egy kidolgozott 
és tudatos stratégiára épül.

Az új, 2026 és 2031 közötti 
ciklus céljai között szerepel a 
hallgatói létszám stabilizálása 
és további növelése, a külföl-
di hallgatók számának ezer fő 
körüli szintre emelése 2030-ig, 
valamint a doktori iskolák szá-
mának bővítése. Horváth Zita 
szerint a legfontosabb, hogy a 
ciklus végén egy stabil gazdál-
kodású, hazai és nemzetközi 
szinten is jegyzett, jól pozíci-
onált egyetemet adhasson át 
utódjának; egy megújult, 21. 
századi infrastruktúrával ren-
delkező intézményt, amelyben 
tovább pezseg a tudományos 
és közösségi élet.  BACSÓ ISTVÁN

Átvette rektori kinevezésétÁtvette rektori kinevezését

Magyar Péter, a Tisza Párt 
elnöke országjáró körútjának 
részeként február 16-án, hét-
főn Miskolcon járt. A Hősök 
terén megtartott gyűlésen 
tüntetők is megjelentek, akik 
azt sérelmezték, hogy a poli-
tikus nem kért bocsánatot a 
miskolciaktól, akiket koráb-
ban nagyon durván meg-
sértett. Az esemény kapcsán 
beszélgettünk Bajusz Gábor 
önkormányzati képviselővel, 
a miskolci Fidesz frakcióveze-
tőjével.

– Megdöbbentő volt szá-
momra, hogy Magyar Péter 
„elfelejtett” bocsánatot kérni a 
miskolci emberektől, amiért a 
várost pöcegödörnek, az itt élő-
ket pedig büdös szájú proliknak 
nevezte – hangsúlyozta Bajusz 
Gábor. – Mindezen kijelenté-
seket volt felesége, Varga Judit 
is megerősítette számunkra. 
Magyar Péter most egy olyan 
„műsort” ad elő, amelyben 
úgy tesz, mintha Miskolc fon-
tos lenne számára. Tudjuk na-
gyon jól, hogy ő eddig egy szót 
sem beszélt a városunkról, egé-
szen addig a pillanatig, amíg 
nem szembesítettük rendkívül 
sértő állításaival. Azután kez-
dett kommunikálni miskolci 
témákban, miután kipattant ez 
a hír, miután mi elkezdtünk er-
ről beszélni. Óriásplakát-kam-
pányt indítottunk pont azért, 
hogy a miskolciakat tájékoz-
tassuk a lenéző kijelentésekről. 
Szerintem Magyar Péter önma-
gát minősíti azzal, hogy ilyen 
kijelentéseket tesz a miskolci-
akkal kapcsolatban. Mi tovább-
ra is úgy gondoljuk, hogy egy 
olyan miniszterelnök-jelölttől, 
aki ilyen megnyilvánulást tesz, 
attól bizony sok jót nem várha-
tunk. Aki lenézi a miskolciakat, 
biztos vagyok benne, hogy nem 
fogja támogatni a város és a tér-
ség fejlődését. Ez tehát az ok, 
amiért erről a témáról beszél-
nem kell. Úgy látszik, Magyar 

Péter megsértődött, ugyanis a 
hétfői gyűlésen körülbelül tíz-
szer emlegetett engem személy 
szerint. Ez is rámutat arra, hogy 
nem érzi, mi egy miniszterel-
nök-jelölt dolga. Neki az ország 
ügyeivel, sorsfordító kérdések-
kel kellene foglalkozni, nem 
megsértődni, és főleg nem ön-
kormányzati képviselőkkel csa-
tároznia. Ezt megtette a gyűlé-
sen, és megtette a Facebookon 
is. Korábban az én oldalamon 
személyeskedő, helyesírási hi-
báktól hemzsegő kommentet 
írt, és most, a gyűlésük után, 
amire szintén reagáltunk kép-
viselőtársaimmal, szintén vitá-
ba bocsátkozott. Rajtam kívül 
Klinga Dániel és Bodor Márk 
képviselőtársammal is face-
bookos kommentcsatát vívott. 
Ezzel kapcsolatban továbbra is 
azt szeretnénk javasolni Ma-
gyar Péternek, hogy ossza be 
jobban az idejét, és gondolja át, 
mi is az ő valódi feladata.

– Megtudhatnánk néhány 
konkrét példát azok közül, me-

lyekkel a gyűlésen „megtalálta” 
Önt a pártvezető?

– Többször megemlített en-
gem, de közben sarkított ren-
desen. Felhozta például a mis-
kolctapolcai orvosi rendelő 
kérdését, amivel kapcsolatban 
azt mondta, Dabasra költöztet-
tük. Valószínűleg az Avas szó 
nem volt neki ismerős, ezért 
említette Dabas városát, amely 
két és fél órányi autóútra van 
Miskolctól. Magyar Péternek 
azt javaslom, mielőtt egy város-
ba jön, és dobálózik mindenfé-
le példákkal, legalább a térképet 
nézze meg, mert Dabas az bi-
zony nem az Avas! Természete-
sen nem költöztettük Dabasra a 
gyermek és felnőtt rendelőket, 
hanem ideiglenesen áthelyez-
tük azokat az Avason találha-
tó Egészségházba. Ennek oka 
pedig az, hogy az előző város-
vezetés öt éven át nem foglal-
kozott ezzel a miskolctapolcai 
egészségügyi intézménynek 
otthont adó épülettel. Azért kell 
felújítani, mert gázszivárgás és 
az elektromos hálózat állapota 

miatt életveszélyessé vált, be-
áztak a falak, feljött a csatorna-
víz, ezer sebből vérzik az épület. 
Ezt a lépést a dolgozók és a be-
tegek egészségének védelmében 
kell megtennünk, hiszen ilyen 
körülmények között nem lehet 
munkát végezni. Magyar Péter 
megint beszélt valamiről, de azt 
nem említette, hogy a felújítás-
ra megvan a pénz, a tervek is 
elkészültek, hamarosan elkez-
dődhet a munka Miskolctapol-
cán. Ebben a ciklusban felújít-
juk, sőt kibővítjük az épületet. 
A védőnői szolgálatnak egy új 
épületrészt alakítunk ki, köz-
vetlenül az orvosi rendelő mel-
lett. Ez tehát az igazság ezzel 
kapcsolatban. Nyilvánvalóan 
kapott információkat, ezért be-
szélt a Barlangfürdőről is, mel�-
lyel szinte ugyanaz a helyzet, 
mint az említett orvosi rendelő-
vel. Tény, hogy megörököltünk 
egy leégett Barlangfürdőt, ahol 
elektromos zárlat miatt kelet-
kezett a tűz. Ennek oka, hogy a 
szükséges karbantartási mun-
kát az előző öt évben, a balol-

dali városvezetés idejében nem 
végezték el. Első dolgunk volt, 
hogy pénzt szerezzünk a felújí-
tásra. Megkerestük a kormányt, 
amely 1,3 milliárd forintot biz-
tosított számunkra. Jelenleg is 
zajlik a munka. Nyilvánvalóan 
az az érdekünk, hogy a lehető 
leghamarabb újranyithassuk a 
hazai és külföldi turisták által 
egyaránt nagyon kedvelt léte-
sítményt, melynek zárva tartá-
sa közel 2 milliárd forint kiesést 
jelent a városnak a mai napig. 
Fontos, hogy gyorsan elké-
szüljünk, de ennél sokkal fon-
tosabb, hogy egy biztonságos 
Barlangfürdőt tudjunk átadni. 
Egyébként sok mindent úgy 
kell elvégeznünk, hogy közben 
előkészítsük a jövőbeni fejlesz-
téseket is. A rendkívül nagy 
munka során újabb, a barlangi 
munkákra vonatkozó szabá-
lyozásoknak is meg kell felelni, 
miközben – sok más mellett – 
teljes mértékben cserélni kell az 
elektromos hálózatot. A nagy 
munka egyben nagyon nagy 
felelősség is. A megújult, biz-
tonságos Barlangfürdővel hos�-
szú távú, zavartalan működésre 
szeretnénk berendezkedni.

– A Tisza Párt vezetője mik-
roproblémákat próbál felturbóz-
ni, és nem beszél például arról, 
hogy itt vagyunk egy háború ár-
nyékában. Ennyire nem érzékel-
né a ránk leselkedő veszélyeket?

– Valószínűleg ezt az embert 
a saját dühe vezeti, a saját érzé-
sei rángatják, azért ragadtatja el 
magát, és sok esetben piaci kofa 
módjára pöröl. Miközben úgy 
kommunikál, hogy elhallgatja 
azt, ami számára kényelmetlen 
vagy nem előnyös. Ez egy érde-
kes magatartás. Én úgy gondo-
lom, Magyar Péter azért nem 
beszél a háború kérdéséről, 
azért tesz úgy, mintha ez nem 
létezne, mert van egy brüssze-
li konkrét utasítása, parancsa, 
hogy mit kell erről a témáról 
mondania. Leginkább persze 

semmit. Nyilván nem akar-
ja elmondani, hogy valójában 
mit terveznek, ha kormányra 
kerülnének. Például azt, hogy 
a magyarok pénzét és azokat 
a forrásokat, amelyek nekünk 
járnának, azokat Ukrajnában, 
az ukrajnai háború finanszí-
rozására fordítanák a jövőben. 
Elhallgatja mindezt, úgy csinál, 
mintha ez nem lenne rendkí-
vül fontos kérdés. A valóság 
viszont az, hogy Magyaror-
szágnak, az itt élő embereknek 
ez egy fajsúlyos fenyegetett-
ség, hiszen a biztonságunkról, 
a megélhetésünkről van szó, 
amit a Tisza Párt és Magyar 
Péter politikája veszélyeztet.

– Magyar Péter azt is „elfelej-
tette” a Hősök terén felállított 
színpadon állva, hogy tüntetők 
is várták, akik rendkívüli mó-
don sérelmezték a Miskolcra és 
a miskolciakra vonatkozó – fent 
már említett – mocskolódó kije-
lentéseit. Ön hogy vélekedik er-
ről?

– Sok embernél kiverte a biz-
tosítékot ez a fajta politikusi 
megnyilvánulás. Én úgy gondo-
lom, hogy ez már önmagában 
egy olyan piros lámpa, amely 
sokak számára azt jelezte, hogy 
itt veszély van. Vészhelyzet ab-
ból a szempontból, hogy aki így 
beszél Miskolcról, a miskolci-
akról, a vidéki emberekről, az 
egyszerűen alkalmatlan arra, 
hogy egy országot vezessen. Fe-
lettébb érdekes számomra az is, 
hogy amint kiderült ez a rend-
kívül negatív megnyilvánulás, 
rögtön elkezdődött Magyar Pé-
ter „mosdatása”, melynek egyik 
élharcosa Szopkó Tibor, volt 
momentumos képviselőtár-
sam, aki a Facebookon is több-
ször hangot adott annak, hogy 
a Tisza Párt mellett áll. Részt 
vett nagygyűléseiken, így nem 
meglepő, hogy olyan színben 
akarja feltüntetni Magyar Pé-
tert, mintha nem történt volna 
semmi.                                          MN

Magyar Péter „elfelejtett” bocsánatot kérni Magyar Péter „elfelejtett” bocsánatot kérni 

Költöznek a Vologdáról Költöznek a Vologdáról 

 Bajusz Gábor (Fidesz) frakcióvezető szerint megsértődött a Tisza Párt elnöke. Fotó: Mocsári László

Újabb öt évig Horváth Zita a rektor. Fotó: Osztie Tibor
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Tudatos fejlődés, professzio-
nális szemlélet, közösségi és 
társadalmi értékek, turizmus 
és gasztronómia – interjú Lip-
ták Ádámmal, a Kocsonya-
fesztivál főszervezőjével.

– Hogyan lesz valakiből feszti­
válszervező? Tanítják ezt valahol?

– Ma már vannak erre kiváló 
kurzusok, szóval akár tanulni is 
lehet, de mi leginkább a gyakor-
latban tanultunk, a saját bőrün-
kön. Persze később szereztünk 
szakirányú végzettséget. Több 
mint 10 évvel ezelőtt kezdtük a 
pályát kis bulikkal, partikkal, az-
tán mertünk egyre nagyobbakba 
belevágni. Egyetemi rendezvé-
nyek, Miskolci Egyetemi Napok, 
így fejlődött a csapatunk. Lé-
pésről lépésre. Egy akkora ren-
dezvénybe, mint a Kocsonya-
fesztivál, tapasztalat nélkül csak 
belebukni lehet.

– Mit csinál egész évben egy 
fesztiválszervező? Nincsen min­
den nap Kocsonyafesztivál.

– Nincs, sajnos, bár a Bëlga 
épp erre tesz javaslatot a Hello 
BAZ megye című dalában. De 
komolyra fordítva: a stábunk 
egyik része inkább a vendéglá-
tásban mozog, klubokat, kávézót, 
éttermet üzemeltetünk, a másik 
része viszont Tátrai Ricsi vezeté-
sével évente 80-100 bulit szervez 
szerte az országban. És persze 
kell hozzá az ország talán legki-
válóbb vásárszervezője, Gáspár 
Zoli, hogy ez így tudjon menni. 
És még rengeteg tapasztalt kollé-
ga, akiket felsorolni is nehéz len-
ne most.

– Ha már itt tartunk: összesen 
hány ember dolgozik a szervezés­
ben, lebonyolításban egy Kocso­
nyafesztiválon?

– Ha a vendéglátás részt nem 
vesszük, akkor a színpadok, ren-
dezvényhelyszínek, a koordiná-
ció, a logisztika és a biztonság 
területén összesen közel 150 em-
ber dolgozott végig a fesztivál 
három napja alatt.

– Hogy tud ennyi embert koor­
dinálni, irányítani ilyen zajban, 
ilyen tömegben?

– Egyedül sehogy. Ehhez kell 
egy összeszokott, rutinos csapat, 
ahol mindig mindenki ponto-
san tudja, mi a dolga. Ezért fon-
tos a jó és pontos szereposztás, 
mert így világosak a teendők, és 
lecsökken azoknak az eseteknek 
a száma, ahol a lebonyolítás so-
rán be kell avatkozni. Rendszeres 
stábmítingek vannak a fesztivál 
előtt, amíg felkészülünk, terve-
zünk, és operatív megbeszélések 
a rendezvény alatt is mindennap. 
És persze segít minket a techni-
ka, a folyamatos kapcsolattartás 
lehetősége a lebonyolítás alatt.

– És van, amikor Önnek sze­
mélyesen is bele kell avatkozni a 
lebonyolításba?

– Persze, hiszen váratlan dol-
gok mindig történnek egy ekko-
ra rendezvényen. Folyamatosan 
jelen vagyok, elérhető vagyok, 
bizonyos értelemben mindenhol 
ott vagyok a rendezvény ideje 
alatt a technika segítségével.

– Azt mondta, hogy egy ekkora 
rendezvényen. Mekkora ez a ren­
dezvény?

– Területileg a Szent István 
tértől a Royal-közig a Széchenyi 

utca, a Városház tér, az Erzsébet 
tér, a Szinva terasz és a Kazin-
czy utca a Hősök teréig. Össze-
sen közel harmincezer négyzet-
méter, ami négy-öt focipályányi 
terület szétdarabolva. A három 
nap alatt pedig a becsléseink sze-
rint 260-280 ezer látogatót fo-
gadtunk.

– Ezt hogyan számolják ki?
– Ez egy izgalmas kérdés, mert 

nem belépős a rendezvény, sőt 
teljesen nyitott. Úgy számolunk, 
hogy vesszük a fesztivál terüle-
tének a látogatók által használt 
részeit, annak az átlagos telített-
ségét és azzal kalkulálunk, hogy 
egy látogató átlagosan két órát 
tölt egyszerre a fesztiválon. Ezért 
nem egyedi látogatót mondunk, 
mert azt pontosan lehetetlen 
megmondani. Vagyis ha ön pél-
dául pénteken, szombaton és va-
sárnap is kijön a fesztiválra, ak-
kor az 3 vendégnek számít. De 
így kell számolnunk, mert ez az 
iparági sztenderd. Ha például 
hetijegyet veszek a SZiGET-re, 
ami mind az öt napra szól, akkor 
öt látogatónak számítok.

– Hogyan kezdenek hozzá egy 
Kocsonyafesztivál szervezéséhez?

– Elsősorban már a tapasz-
talatainkra építünk, ugyanis ez 
volt a negyedik általunk szer-
vezett Kocsonyafesztivál. De ha 
hasonlatot szeretnék mondani, 
a fesztivál úgy épül, mint egy ka-
rácsonyfa. Mindennek a gerince 
a költségvetés, hogy miből gaz-
dálkodhatunk. Utána jön a hasz-
nálható terület, a nagyszínpadok 
és a legfontosabb fellépők. Ha 
ezek megvannak, kiajánlhatók 
a vásárterek, a vendéglátós te-
rületek. Ezek alapján pedig ter-
vezhető minden egyéb, minden 
apró pici részlet, az utcai progra-
moktól a felvonuláson és a gye-
rekprogramokon át a kisebb, de 
nagyon fontos fellépőkön át a 
dekorációkig. És ezekhez jön a 
legfontosabb, hogy mindez gör-
dülékenyen, de legfőképpen biz-
tonságosan menjen.

– Eléggé összetettnek tűnik a 
programtervezés...

– Ráadásul ilyen léptéknél ez 
már nem pusztán programter-
vezés és -szervezés, hanem bru-
tálisan komoly kapacitásterve-
zés, ami leginkább a látogatók 
biztonságos irányítását és a tö-
meg egyenletes elosztását jelenti. 
Tudatosan osztottuk szét például 
a koncerteket a két nagyszínpad 
között. Két nagyszínpados fellé-
pést azért tettünk azonos idősáv-
ba, hogy ne csak egy helyen tö-
mörüljön a tömeg. Azért teszünk 

különböző műfajokat egymás 
után, hogy cserélődjön a közön-
ség. A biztonság nálunk minden 
döntés alapja, ez az embermen�-
nyiség ugyanis már elképesztő 
felelősség. Fiatalok, idősek, csalá-
dok, gyerekek minden napszak-
ban, és mindenkire gondolnunk 
kell.

– Honnan tanulnak? Hogyan 
és mi alapján fejlesztik a rendez­
vényt évről évre?

– Részint folyamatosan figyel-
jük a vendégeink visszajelzése-
it, részint gyűjtjük a kollégáink 
megfigyeléseit, javaslatait. És 
persze folyamatosan járjuk a ha-
zai és a környező országok fesz-
tiváljait, koncerteket, városi ren-
dezvényeket. Benchmarkként 
tekintünk más sikeres fesztivá-
lokra, és a bevált, hasznos meg-
oldásokat adaptáljuk Miskolcra. 
Ez egy tudatos szakmai tanulási 
folyamat, amivel folyamatosan 
fejlesztjük a működésünket.

– Akkor, gondolom, látják más 
rendezvények tükrében a Kocso­
nyafesztivál turisztikai értékét is.

– Igen, abból látjuk, de he-
lyi adatokból szintén tudjuk. A 
MIDMAR, a város turisztikai 
cégének visszajelzései szerint 
hetekkel korábban elfogytak a 
szálláshelyek az idén is. Még mi 
is alig találtunk partnereink-
nek szobát. Azt látjuk, hogy sok 
helyről érkeznek a vendégeink: 
Budapest, Debrecen és a kassai 
régió különösen aktív, így a fesz-
tivál ma már országos és határon 
túli érdeklődést egyaránt gene-
rál.

– Ez sok plusz bevételt jelent?
– Nekünk nem, a szállásadók-

nak, szolgáltatóknak viszont 
igen. A város éppen ezért költ 
erre a rendezvényre hosszú évek 
óta, mert tudja, ezzel vállalkozá-
soknak segít, hiszen a rendez-
vénynek turisztikai jelentősége is 
van, és ezt a helyén kell kezelni. 
Mi ehhez annyit tudunk hozzá-
tenni, hogy egy kiváló fesztiválba 
csomagolva mutatjuk meg Mis-
kolcot.

– Miskolc városa a szervezés­
ben és a lebonyolításban is részt 
vesz?

– Nem, de szoros együttműkö-
dés van minden téren. A legfon-
tosabb, hogy a Miskolc Holding 
Zrt. biztosítja a fesztivál stabil 
hátterét, de ugyanígy támogatja 
Miskolc önkormányzata. Bátran 
kimondható, hogy Miskolc vá-
rosa nélkül nincs Kocsonyafesz-
tivál. A város támogatása, terü-
letei, infrastruktúrája nélkül ez a 

rendezvény nem fenntartható, 
ebből voltak is korábban prob-
lémák, de amióta együtt dolgo-
zunk a várossal, az együttmű-
ködés kiváló. Le is kopogom.

– A területen és a pénzügyi tá­
mogatáson túl mit ad a rendez­
vényhez a város?

A biztosítást a város tulajdo-
nában álló MIRENDSEC Kft. 
végzi, akik előzetes kockázat
elemzéssel és folyamatos hely-
színi koordinációval dolgoz-
nak. Ez az a háttérmunka, amit 
a látogatók talán nem látnak, 
mégis ettől működik bizton-
ságosan egy ekkora esemény. 
A területüzemeltetést és a ta-
karítást a Miskolci Városgazda 
Nonprofit Kft. csapatai látják 
el. Több százezer ember után is 
tiszta, rendezett belvárost hagy-
ni komoly szakmai teljesítmény, 
ebben ők kulcsszereplők. De 
nagyon komoly az együttmű-
ködés az MVK Zrt.-vel is, az ő 
rugalmasságuk szintén nagyon 
kell ahhoz, hogy ez működni 
tudjon. Jó a kapcsolat a MID-
MAR-ral, a Miskolci Kulturá-
lis Központtal, a MIKOM-mal, 
tulajdonképpen mindenkivel, 
akivel dolgoznunk kell.

– A sokadik fesztivál után 
mondhatjuk, hogy most Önök a 
miskolci kocsonya legendájának 
őrzői?

– Jelenleg igen, de nem telje-
sen. A fesztivál jogai Rózsa Edit 
fesztiválalapító tulajdonában 
vannak, tőle vásároljuk meg a 
rendezés jogát minden évre. A 
fesztivál alapjait Rózsa Edit és 
akkori csapata, az akkori vá-

rosvezetés tette le még a kétez-
res évek közepén-végén. Mi az 
utóbbi négy évet szerveztük, és 
erre az örökségre és a szakmai 
tapasztalatunkra építjük a mai 
működést. Fontosak a hagyo-
mányok, tiszteljük, és minden 
erőnkkel őrizzük is. De látni 
kell, hogy az idők változnak, a 
2000-es évek közepe óta eltelt 
húsz év, a világ megváltozott, 
nem lehet ugyanúgy fesztivált 
szervezni, mint akkor lehetett. 
Csak gondoljon bele: az a gyer-
mek, aki a 2006-os Kocsonya-
fesztivál idején fogant, ma már 
saját jogon forralt borozik a ba-
rátaival a Kocsonyán, Manuel 
koncertjén. Mi a mai körülmé-
nyek között dolgozunk, a mai 
közönségigényeknek megfele-
lően alakítjuk az eseményt, és 
igyekszünk egy lokálisan fon-
tos témából országos szinten 
is nívós, fajsúlyos rendezvényt 
csinálni. Olyat, ami jó a miskol-
ciaknak, életet hoz a téli belvá-
rosba és hasznos Miskolc váro-
sának is.

– Ha már a hagyományok­
nál tartunk: a Kocsonyafeszti­
vál mindig felkarolt társadalmi 
ügyeket. Idén, ha jól láttam, a 
zöld ügyek és a fenntarthatóság 
volt az.

– Igen, így van. Lebomló po-
harakkal és eszközökkel dol-
gozunk, és a Szinva teraszon 
idén Zöld szigetet hoztunk 
létre, ahol játékos, interaktív 
formában mutattuk be a kör-
nyezettudatos megoldásokat. 
Ebben kiemelt partnerünk volt 
a MiReHu Nonprofit Kft., akik 
edukációs installációkkal és 
innovatív bemutatókkal segí-
tették a szemléletformálást, és 
ugyanitt mutatkozott be Mis-
kolc Zöld Főváros projektje. 
De nem csak ezen a területen 
vállalunk társadalmi feladato-
kat. Számos civil szervezetnek 
biztosítunk megjelenési lehe-
tőséget, negyedik éve viszünk 
ételt a Magyar Vöröskereszt 
hajléktalanszállójára, idén pe-
dig Béres Ábel gyógykezelését 
is támogattuk. Fontos, hogy 
a rendezvény vissza is adjon 
annak a közösségnek, amiből 
született, és amiből az erejét 
meríti.

– Ha megengedi, másról is 
kérdeznék. A Miskolci Piknik, 
amelyet szintén önök szervez­

nek, idén négyéves. Mi a Piknik 
titka?

– Ez egy tudatosan felépí-
tett boutique fesztivál. Kisebb 
léptékű esemény válogatott 
programmal, erős minőségi 
fókusszal. A Piknik a miskol-
ci vendéglátásra és közösségre 
épül, ezért különleges, és más-
hol ezért nehezen megismé-
telhető. A miskolci belváros 
különleges helyi adottságai ad-
ják a fizikai keretet, és a lokális 
gasztronómia adja hozzá a lel-
ket. Ettől van különleges han-
gulata, és ettől ad különleges 
élményeket.

– Önnek például mi a ked­
venc élménye?

– Én máshonnan nézem, de 
a kedvencem, amikor Rácz Je­
nővel sétáltunk a belvárosban 
a Kazinczy utcától a Hősök te-
réig, egyszer csak megállt, kör-
benézett, és azt mondta: olyan, 
mintha egy olasz kisvárosban 
lenne. Ez egy spontán reakció 
volt, de sokat elárul arról, mi-
lyen hangulatot tud teremte-
ni a rendezvény, és milyennek 
láthatják Miskolcot a vendé-
geink. Hasonló történet, de ez 
inkább már büszkeség, hogy 
Jókuti András gasztroszakértő 
itt figyelt fel egy miskolci ét-
teremre, amelyet később bu-
dapesti fine dining eseményre 
hívtak meg.

– A Pikniknek is van a Kocso­
nyafesztiválhoz mérhető hatása 
a helyi gazdaságra?

– Persze van, de nem ugyan
olyan. Több vendéglátós jelez-
te, hogy a Piknik és a Kocso-
nyafesztivál időszaka az adott 
negyedéves forgalmuk jelentős 
részét hozza. Ezek fontos vis�-
szajelzések arról, hogy jó úton 
járunk. De ugyanilyen fontos a 
Miskolci Soho is, aminek ala-
pítói és rendezvényszervezői 
vagyunk. Az ilyenektől élő egy 
város, és Miskolc belvárosa 
egyre inkább az.

– Mi a cél a következő évekre?
– Az, hogy a rendezvényeink 

továbbra is minőségi, bizton-
ságos és szakmailag megalapo-
zott események maradjanak, és 
hogy évről évre több látogatót 
hozzanak Miskolcra. Nem bo-
nyolult ez: itt élünk, itt dolgo-
zunk, itt szeretnénk sikereket 
elérni.

                                                    MN

„Fesztiválba csomagolva mutatjuk meg Miskolcot” 

Lipták Ádám főszervező: minőségi, biztonságos és szakmailag megalapozott fesztivál a cél. Fotó: O. T.

A  becslések szerint 260-280 ezer látogatója volt az idei Kocsonyafesztiválnak. Fotó: Osztie Tibor
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Ki volt az a puritán, vagyonos 
ember, aki a városra hagyta 
az általa építtetett, mára iko-
nikussá vált épületet? Kiderül 
Nagy Attila helytörténész, a 
Mit Miskolc Adhatott blog 
szerkesztőjének írásából.

Ha végigsétálunk a Széchenyi 
utcán, a Royal-köz sarkán álló 
egykori bérpalota mellett szinte 
észrevétlenül haladunk el. Pedig 
a Rácz-palota nem csupán egy a 
belváros sok régi háza közül: fa-
lai egy olyan polgár történetét 
őrzik, aki vagyonát, munkáját 
és végül örökségét is Miskolc 
szolgálatába állította, így ez a 
ma is patinás épület egyszer-
re lakóház és kőbe írt életrajz.

Egy palota születése
A Széchenyi utca 62–64. 

szám alatti sarokház 1887 és 
1899 között épült, késő eklek-
tikus stílusban. Megbízója dr. 
Rácz György volt, a város egyik 
leggazdagabb és legtekintélye-
sebb polgára. A telek már ko-
rábban is a család birtokában 
állt: az értékes területre még a 
szűcsmester ősök tettek szert, 
amelyet az utódok tudatos gaz-
dálkodással gyarapítottak to-
vább.

A palota valójában két, egy-
más mellett álló épület össze-
építésével nyerte el mai formá-
ját. A saroktelken Rácz György 
kétemeletes bérházat emelt, 
míg a szomszédos telken test-
vére, Rácz János építtetett la-
kóházat. A két épületet később 
egységes homlokzattá formál-

ták, így jött létre az a reprezen-
tatív sarokpalota, amely ma is 
meghatározó épülete a főutca 
ezen részének.

Egy tudatos életút
Ha ránézünk az épületre, an-

nak építészeti részleteiben szin-
te látjuk azt a tudatos polgári 
életutat, amely lehetővé tette, 
hogy névadója megépítse. Ám 
a Rácz-palota nem pusztán rep-
rezentálása volt a névadó va-
gyonának, hanem egy tudato-
san felépített, a korban divatos 
befektetésforma, amely biztos, 
hosszú távú jövedelmet termelt 
tulajdonosának.

Rácz György tehetős miskolci 
családban látta meg a napvilá-
got 1857-ben. A városban töltött 
gyermekkort követően egyete-
mi tanulmányait Budapesten 
végezte, ahol gyógyszerészi dip-
lomát, majd kémiából doktori 
címet szerzett. Rácz 25 évesen 
tért haza, majd vásárolta meg 
az addig is prosperáló Korona 
Gyógyszertárat, ezzel a befek-
tetéssel pedig rövid idő alatt a 
város gazdasági elitjének meg-
határozó alakjává vált. A Csá-
thy családtól a gyógyszertárat 
meg-, a tulajdonos lányát pedig 
elvette, ám a közel egy évtizedes 
frigy szomorú véget ért. Csáthy 
Szabó Ilonát korán elveszítette, 
gyermekük nem született, így a 
tragédia után életét szinte telje-
sen a munkának és a közéletnek 
szentelte.

A kortársak puritán, vissza-
fogott emberként írták le, aki-
nek életmódjából senki sem 

következtetett volna jelentős 
vagyonára. Inkább a számok, 
a befektetések és a közéleti fel-
adatok érdekelték, mint a lát-
ványos külsőségek. A palota 
felépítése is ezt a szemléletet 
tükrözte: nem hivalkodó rezi-
denciát, hanem jövedelmező, 
jól működtethető bérházat ho-
zott létre. Rácz György maga is 
az egyik emeleti lakásban élt. A 
palota tehát nemcsak vagyoná-
nak jelképe, hanem pragmati-
kus gondolkodásának megtes-
tesülése is volt.

A ház felépülését követően 
eladta patikáját, és ettől kezdve 
inkább befektetőként és pénz-
ügyi szakemberként tevékeny-

kedett, ami csak tovább növelte 
vagyonát. 1898-ra már a viri-
listák élmezőnyében szerepelt; 
egymaga több adót fizetett, 
mint a miskolci egyházi intéz-
mények együttvéve. Ekkor már 
a városi törvényhatóság tagja, a 
számügyi és pénzügyi bizottság 
elnöke, a hitelintézeti igazgató-
ság tagja volt, miközben a refor-
mátus egyház főgondnokaként 
is jelentős szerepet vállalt.

Egy különleges végrendelet
Sok jeles személyiség bemu-

tatása halálával fejeződik be, 
de Rácz György esetében ez ko-
ránt sincs így. 1922 áprilisában 
bekövetkezett halála után vált 

ismertté végakarata, amely ál-
talános megdöbbenést keltett. 
Tekintélyes vagyonának nagy 
részét nem a rokonságra, ha-
nem a református egyházra és 
Miskolc városára hagyta. A 
Széchenyi utcai bérházak jö-
vedelme – köztük a Rácz-palo-
táé – a várost illette, miközben 
végrendelete hűséges alkalma-
zottairól és több közéleti sze-
mélyiségről is gondoskodott 
életjáradék formájában.

Érdekesség, hogy Rácz 
György végakarata nemcsak 
bérházak és pénzalapok for-
májában gazdagította a várost. 
Rendelkezéseinek egyik külön 
pontja szerint az Avas-tetőre 

egy, a nevét viselő tornyot kel-
lett építeni, amely kilátóként és 
tűzfigyelőhelyként is szolgál-
hat. Az 1934-ben megvalósult 
építményt a köznyelv ugyan 
Rákóczi-toronynak nevezte, 
hivatalosan azonban – éppen 
a végrendelete okán – Rácz 
György nevét viselte. Így az 
egykori gyógyszerész és üzlet-
ember nemcsak a főutcán ha-
gyott maradandó nyomot, ha-
nem az Avas-tetőn is.

A rokonság bíróságon tá-
madta meg a végrendeletet, ám 
a hosszas pereskedés végén ki-
mondták annak érvényességét.

Kőbe zárt örökség
A Rácz-palota ma is ott áll a 

Széchenyi utca forgatagában, 
ahol üzletek váltják egymást, já-
rókelők sietnek el előtte, és talán 
csak kevesen tudják, hogy falai 
egy puritán, de rendkívül tuda-
tos polgár történetét őrzik. Rácz 
György nem látványos gesz-
tusokkal, hanem következetes 
munkával és előrelátó döntések-
kel írta be nevét Miskolc törté-
netébe.

Ha legközelebb a Royal-köz 
sarkánál megállunk egy pilla-
natra, érdemes felnézni az épü-
letre. Rácz György történetét 
megismerve ugyanis nem csu-
pán egy patinás bérpalotát lá-
tunk majd, hanem egy olyan 
ember örökségét is, aki életében 
megszerzett vagyonát szeretett 
szülővárosára hagyta.

NAGY ATTILA

Kőbe zárt hagyaték: Rácz György öröksége 

A palota, amelyet Rácz György saját jövőjének biztosítékaként emelt, halála után a várost gazdagította

Folytatódik sorozatunk: Rei-
man Zoltánnak, a Szemelvé-
nyek Miskolc város történel-
méből blog szerkesztőjének 
az írását közöljük, helytörté-
neti érdekességekkel.

Diósgyőrben az érem
Amikor Martinyi Sámuel 

1782-ben papírgyárat alapí-
tott Diósgyőrben, nem gon-
dolta volna, hogy több mint 
230 év múltán is működni 
fog a sok viszontagságot meg-
élt üzem. A gyár 1900-ban 
nyerte el a világkiállítás nagy 
aranyérmét merített papír-
jaival. Az aranyérem sajnos 
1944-ben „elveszett”. A né-
metek el akarták hurcolni a 
gyár gépeit, de ezt a munká-
sok megakadályozták azzal, 
hogy a gépeket diribdarabra 
szedték és elrejtették. A pán-
célszekrényt viszont nem, azt 
a németek feltörték, így sok 
egyéb mellett a párizsi ara-
nyérem is eltűnt.

És ha már a papírgyár. Ér-
dekesség, hogy a diósgyőri 
üzemben vezették be az or-
szágban először a munkaközi 
szünetet a dolgozók számára, 
már a 19. század utolsó har-
madában. Ez 1-1 órát jelentett 
a munkásoknak reggel és dél-
ben, melyet étkezésre és pihe-
nésre fordítottak.

Román ágyúzás
1919. augusztus 4-én Mis-

kolcot és környékét a 41. ro-
mán gyalogdandár vette 
megszállás alá, Ionescu ez-
redes és Davidoglu tábornok 

vezetésével. Augusztus 17-én 
éjjel ágyúdörgésre ébredt a la-
kosság. A Vasgyárt lövették a 
románok. Az ágyúzás okára 
a délelőtt során derült fény. 
Újdiósgyőr egyik vigalmi ne-
gyedében Rosman Ferenc vas-
gyári lakos verekedés közben 
agyonlőtt két román katonát. 
Rosmant csak délelőtt fogták 
el, addig 167 ártatlan embert 
– akiket Petreanu százados 
és Ionescu ezredes bosszú-
ból elfogatott – végigbotoz-
tak a Kossuth utcán, aztán 
otthagyták őket vérbe fagyva. 
Jajveszékelésük utcákra elhal-
latszott a helyszíntől.

Rosman Ferencet a román 
hadbíróság halálra ítélte, és 28-
án kivégezték. Ionescu ezredes 
200 ezer korona hadisarcot ve-
tett ki a városra, amit Szentpá-
li István polgármester kényte-
len volt a helyi bankoktól hitel 
formájában felvenni. A román 

csapatok csak november 16-án 
hagyták el Miskolcot.

Várfürdő helyett
Az egykori Várfürdő helyén 

több forrás található, amelye-
ket valószínűleg már az An-
jou-kortól hasznosítottak für-
dőzés céljára. A 18. századi 
műemlék épületet, amely a für-
dő területén volt, a hatvanas 
években bontották le. A leg-
újabb kori fürdő 1929-ben nyílt 
meg a nagyközönség előtt. Az 
1500 négyzetméteres meden-
cét a hetvenes években válasz-
tották ketté, víztakarékossá-
gi okokból. Szlabóczky Pál így 
fogalmazott: „a lakosság álta-
lános elpuhulása miatt a fürdő 
nyitva tartása csak a legmele-
gebb két és fél hónapra korlá-
tozódik”. 2014-ben zárták be, 
a Lovagi Tornák Terének építé-
sekor. Azóta nem nyitott ki, je-
len pillanatban még nem tudni, 

mi lesz a sorsa. Miskolc nagy 
hagyományokkal rendelkező 
fürdője volt, gyönyörű környe-
zetben, nagyon kellemes han-
gulattal. Kiszolgáló egységei 
azonban elavultak, és a vize is 
nagyon hideg volt, persze van, 
aki így is nagyon kedvelte. Tel-
jes körű felújítással lehetne új-
ranyitni, melynek lehetőségét 
vizsgálják a város vezetői. A 
diósgyőriek nagyon szeretnék 
visszakapni egykori strandju-
kat, amire egyre kevesebb az 
esélyük.

Szent Hedvig ereklyéje
Szent Hedvig magyar ki-

rálylány ereklyéje Diósgyőrbe, 
a vár kápolnájába került, ame-
lyet Hedvig tiszteletére szentel-
tek fel a 2014-es felújítás során. 
Nagy Lajos királyunk kisebbik 
lánya Lengyelország királynője 
volt, aki gyermekkorában so-
kat időzött Diósgyőrben.

2015-ben Palánki Ferenc 
egri segédpüspök helyezte el 
a Krakkóból érkezett erek-
lyét az új helyén. Hedvig so-
kat tett a lengyel és a litván nép 
felemelkedéséért, a keresz-
ténység terjesztéséért, elfoga-
dásáért, mindezt békés mód-
szerekkel végrehajtva. Nagyon 
sok legenda fűződik a nevé-
hez, az egyik legkedveltebb 
szent a lengyeleknél, nálunk 
mégsem olyan elterjedt a tisz-
telete, pedig magyar király-
lány volt. Hedvig 25 évet élt, 
gyermeke születése után négy 
nappal elhunyt, gyermekágyi 
láz következtében.

REIMAN ZOLTÁN

Újabb történelmi érdekességek Miskolcról
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Szerelem, féltékenység, hűt-
lenség és Csehov – ez utóbbi 
teszi érdekessé a felsorolást. 
Az Apátlanul (Platonov) 
című színművet február 14-
én mutatták be a Miskolci 
Nemzeti Színház Kamara-
színházában.

Mindig érdekes, amikor egy 
olyan író korai művét ismer-
hetjük meg, aki végül a klasszi-
kus irodalom egyik óriása lett. 
Anton Pavlovics Csehovnak az 
Apátlanság című darabja egy 
hatalmas terjedelmű szöveg-
tenger, amelyben már megje-
lennek az író később is felhasz-
nált motívumai.

Keszég László rendező egy, a 
közönség számára tartott pró-
bán elmondta, nagyon izgal-
mas volt, miket hagynak meg 
és miket hagynak el az ere-
deti szövegből, hiszen min-
den változóval más és más da-
rab alkotható meg. A színház 
honlapján az alábbi leírás ol-
vasható: az eredetileg három 
estényi terjedelmű szövegten-
ger tágas értelmezési lehető-
ségeket kínál a rendezőnek, s 
az elmúlt hetven évben a leg-
különbözőbb rövidített válto-
zatok készültek belőle szerte a 
világon.

Érti a meg nem értettet
Bodoky Márk szerint az álta-

la játszott karakter nagyon bo-
nyolult és összetett.

– Elég kellemetlen figu-
ra, úgy tűnhet, mintha egy 
önimádó barom lenne, de va-
lahol a mélyén iszonyat sok 
frusztráció, szenvedés és ön-
gyűlölet van benne. Ebből táp-

lálkozik ez az egész mérgező 
viselkedés, hogy magával nin-
csen rendben ez a figura. En-
nek van egy elég erős tragédi-
ája, amit ha megértünk, akkor 
talán meg is tudjuk bocsájtani 
a bűneit, amiket elkövet. Na-
gyon magányos, annak ellené-
re, hogy sokan veszik körül és 
szeretik. De a lelkében akkora 
az űr, amit semmilyen kívülről 
jövő szeretet nem tud betölte-
ni, önmagának viszont nem 
tudja megadni azt a szeretetet, 
amire vágyik. Ezért próbál-
ja folyamatosan betömködni 
az űrt különböző nők segítsé-
gével – mondta a színművész, 
aki bevallotta, neki is vannak 
hasonló tulajdonságai, mint 
a főszereplőnek. – Szerintem 

nagyon sok ember tartalmaz 
Platonovot, ha nem is száz szá-
zalékban, de itt-ott fel lehet fe-
dezni bizonyos személyiségje-
gyekben nagyon sok embernél.

Olykor hasznos unatkozni
Mészöly Annát a fiatal öz-

vegy, Anna Petrovna szerepé-
ben láthatjuk.

– Nekem attól szerethető ez 
a darab, hogy valós élethely-
zetekkel találkozhatunk ben-
ne, és remélhetőleg a nézők is 
magukra ismernek egy-egy 
szereplőben. Anna Petrovna 
unatkozása a darab szerint azt 
jelenti, és ezt el is mondja, hogy 
sóvárgás van benne a férfi, Pla-
tonov iránt, akivel most eldön-
tötte, hogy szintet lép, és ebből 

egy kapcsolat lesz – mesélt a 
megformált karakterről a szín-
művész, aki beszélt arról is, 
mennyiszer éli meg az unal-
mat az életében. – Nem nagyon 
szoktam unatkozni, általá-
ban próbálok tervezni rövid és 
hosszú távon, bár azt is gondo-
lom, néha meg kell engednünk 
magunknak, hogy csak feküd-
jünk és unatkozzunk, mert ez 
is az élet része. Ennek ellenére 
hajlamos vagyok ezt felesleges 
időtöltésnek tartani. Holott az 
a célja, hogy pihenjünk, kikap-
csoljunk, és meghallgassuk a 
bensőnkben, mire vágyunk – 
mondta.

RÉPÁSSY OLÍVIA

Magával ragadó tragédia 

Mészöly Anna és Bodoky Márk az Apátlanul című színműben. Fotó: MNSZ/Gálos Mihály Samu

Különleges találkozás-
nak ad otthont a Grizzly: 
a Kispénteki beszélgeté-
sek sorozat jövő heti estjén 
két markáns személyiség 
osztja meg történetét a kö-
zönséggel.

A beszélgetés középpont-
jában két, Miskolchoz ezer 
szállal kötődő vendég áll. 
Vihula Mihajlo gitármű-
vész, tanár és zeneszerző 
nemcsak lakóhelyet, hanem 
országot is váltott élete so-
rán. Egy otthonnal és egy 
hazával a szívében érkezett 
a városba, ahol idővel tő-
rőlmetszett lokálpatriótává 
vált. Művészi pályája mellett 
pedagógusként is generáci-
ókat inspirál, neve sok ezer 
rajongó számára cseng is-
merősen.

Az est másik vendége Ja-
csó Gizella regenerációs ta-
nácsadó, aki gyerekkora óta 
Miskolcon él. Soha nem vál-
tott várost – élet- és szemlé-

letmódot viszont annál in-
kább. Saját meghatározása 
szerint „hivatásos túlélő és 
újrakezdő”, aki személyes 
tapasztalataiból építkezve 
segít másoknak is a talpra 
állásban.

Történeteikben egyszer-
re jelennek meg a mély-
pontok és a magasságok, a 
tanulás folyamata és a „ta-
nítványokkal” való közös 
út. A Kispénteki beszélgeté-
sek nem előadások, hanem 
valódi dialógusok: szó esik 
majd újratervezésről, pozi-
tív gondolkodásról, misszi-
óról, életigenlésről, mosoly-
ról és humorról – valamint 
azokról a „jó emberekről”, 
akik meghatározó szerepet 
játszanak egy-egy sors ala-
kulásában.

A házigazda Jacsó Pál jo-
gász, író és költő február 26-
án, csütörtökön este 6 órától 
kérdezi vendégeit a Grizzly 
Music Pubban.

RÉPÁSSY O.

Így kezdték újra

Vihula Mihajlo gitárművész országot is váltott

Egyedülálló koncertélmén�-
nyel várja a rajongókat a 
Miskolci Illés Emlékzenekar 
március 6-án a belvárosban – 
tudtuk meg Füvessy Norbert 
zenekarvezetőtől.

Már most mozgalmas he-
teken van túl a Miskolci Illés 
Emlékzenekar, folyamatosan 
szerveznek, a naptár szép las-
san megtelik. A legközelebbi 
fontos állomás március 6-án 
lesz Miskolc belvárosában, a 
Grizzly Music Pubban.

– Ez azért is különleges szá-
munkra, mert egy rendha-
gyó estére készülünk – árulta 
el Füvessy Norbert, a zenekar 
vezetője. – Miskolcon műkö-
dik egy fiatal, lelkes zenekar, 
a The Beatcats, akik beatkor-
szakbeli dalokat játszanak női 

énekesekkel. Velük közösen 
álmodtuk meg a „Beatforra-
dalom” című estünket. Ez egy 
két zenekaros, koncepciózus 
műsor lesz, amely a hatvanas 
évek legendás beatkorszakát 
idézi meg. Természetesen az 
Illés-dalok sem maradhatnak 
ki, hiszen az Illés együttes a 
magyar beatforradalom egyik 
meghatározó szereplője volt. A 
célunk az, hogy ezt a hangula-
tot, ezt az energiát újraéljük a 
színpadon, illetve a közönség-
gel együtt.

Volt már arra példa, hogy 
más zenekarokkal közös szín-
padon léptek fel, de ilyen tu-
datosan felépített, közös te-
matikájú estről még nem 
számolhattak be.

– Főleg nem egy kifejezetten 
Beatles-repertoárt játszó csa-

pattal. Éppen ez benne az iz-
galmas: két külön világ, mégis 
egy korszak, egy szellemiség. 
Bízom benne, hogy működ-
ni fog, és ha beválik, akár az 
ország több pontjára is elvi-
hetjük ezt a közös műsort – 
mondta, hozzátéve: céljuk, 
hogy minél több helyre eljus-
sanak, és továbbvigyék az Il-
lés-dalok örökségét.

A zenekarvezető hozzáfűzte, 
hogy a jubileumi koncert után 
új lendületet kaptak.

– Az egyik legnagyobb 
megtiszteltetés az volt, hogy 
a 20 éves koncertünkön ven-
dégünk volt Szörényi Leven-
te is. Természetesen az évek 
múlásával mindannyian 
nehezebben mozdulunk, a 
nagy elődök is kevésbé mo-
bilisak már, de ameddig van 
erőnk és van igény a közön-
ség részéről, addig mi csinál-
juk. Számomra ez nem pusz-
tán nosztalgia. Ez küldetés. 
Az Illés-dalok olyan részei a 
magyar kultúrának, amelyek 
generációkat kötnek össze 
– mondta Füvessy Norbert, 
aki mikor látja a koncerten 
a fiatalokat és az idősebbeket 
együtt énekelni, tudja, hogy 
van értelme annak, amit csi-
nálnak. Most tehát szervez-
nek, próbálnak, egyeztetnek. 
Vár rájuk a „Beatforradalom” 
est, és remélhetőleg még sok-
sok fellépés országszerte.

R. O.

Forradalmat terveznek 

Különleges koncertre készül a Miskolci Illés Emlékzenekar
Bővebben: .hu

További hírek: .hu
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Egy igazán különleges koncertre invi-
táljuk Önöket! A csárdástól az operet-
ten át, a magyar nóták, világslágerek 
és az opera világba - mindez egy estén, 
sok humorral és gyönyörű dallamokkal. 

Ez a közkedvelt társulat már negye-
dik alkalommal lép fel Miskolcon.

Most egy zenei utazásra invitáljuk 
Önöket, ahol Magyarországról elindulva 
a zene szárnyán bejárjuk az egész föl-
det, talán még a világűrbe is kilépünk, 
de Olaszországba, Amerikába, London-
ba biztosan eljutunk, és egy jó nagy 
kör megtételével visszajutunk a Kár-
pát-medencébe. 

Interaktív módon a nézők bekapcso-
lódhatnak a műsor szerkesztésébe, sza-
vazatukkal eldönthetik, melyik dalt halla-
nák szívesebben, a Time to Say Goodbye 

vagy a Volt egyszer egy vadnyugat gyö-
nyörű melódiáit. De ezek mellett helyet 
kap a Love Story, a Ma önről álmodtam, 
vagy a Cintányéros cudar világ is.

Az est házigazdája Buch Tibor, akit a 
nézők a Magánnyomozók című sorozat-
ból ismerhetnek.

A zenei sokszínűséget két elbűvölő 
zenész segíti: Horváth Elemér Emi he-
gedűművész, aki kiemelkedő virtuozi-
tásával nyújt felejthetetlen pillanatokat 
és Horváth Péter zongoraművész, a tár-
sulat zenei vezetője, zeneszerzője

Az énekesek: Lőrincz Judit opera-
énekesnő, az Operaház szólistája, aki 
énekelt Münchenben, Frankfurtban, 
Ausztráliában és az USA-ban. Buch Ti-
bor színész-énekes, számos TV sorozat, 
valamint megannyi sikeres színházi pro-
dukció létrehozója és főszereplője.

Buch Tibor és barátai – 
Farsangi gálakoncert

Jegyek kaphatók: a Miskolci Kulturális Központ jegyirodájában (Rákóczi u. 5. Tel.: 
46/508-844, 30/846-3009), az InterTicket országos jegyirodai hálózatában, a www.
muhamiskolc.hu-n, valamint a jegy.hu-n.

Hirdetés

Sportinfó 2026 néven, ked-
den este Miskolcon tartott 
sportszakmai fórumot a 
Honvédelmi Minisztérium 
Sportért Felelős Államtitkár-
sága. A helyszín a Generali 
Aréna volt, ahol többségében 
a vármegyei sportélet képvi-
selői foglaltak helyet a hallga-
tóság soraiban.

Felvezetőként Schmidt 
Ádám, a Honvédelmi Minisz-
térium sportért felelős állam-
titkára tartott beszédet, majd 
a pulpitusra szólították Balogh 
Gábor világbajnok öttusázót, 
a Magyar Diáksport Szövet-
ség elnökét, Szekeres Pál há-
romszoros paralimpiai baj-
nok magyar tőr- és kardvívót, 
Guzi Blanka világ- és Euró-
pa-bajnok öttusázót, a DVTK 
sportolóját, Jónyer István vi-
lágbajnok asztaliteniszezőt, a 
Nemzet Sportolóját, a DVTK 
egykori versenyzőjét, valamint 
Baji Balázst, a Nemzeti Sport-
fejlesztési és Módszertani Inté-
zet főigazgatóját.

A tízszeresére nőtt
Az eseményen elhangzott, 

hogy 2010-től a sportra fordí-
tott állami támogatás a tízsze-
resére nőtt, és Schmidt Ádám 
kijelentése szerint az elmúlt 
másfél évtizedben fejlődő pá-
lyára állt a magyar sport, ami 
nem csupán az eredmények-

ben mérhető, hanem az infra
struktúra átalakulásában, 
valamint a szervezeti és műkö-
dési keretekben bekövetkezett 
pozitív változásokban.

Az államtitkár beszélt ar-
ról, hogy amióta 2010-ben a 
magyar kormány úgy döntött, 
hogy a sport stratégiai ágazat 
lesz, a létesítményfejlesztés, a 
sportszervezetek, az edzők és 
sportesemények támogatása 
mellett az utánpótlássport fej-
lesztését szolgáló programokat 
is létrehoztak, aminek köszön-
hetően a sportoló fiatalok szü-
leinek jóval szerényebb anyagi 
áldozatokat kell vállalniuk, ke-

vesebb tagdíjat kell fizetniük, 
mint a legtöbb európai ország-
ban.

Schmidt Ádám arról is szót 
ejtett, hogy a versenysport mel-
lett a közösségi sportra ugyan-
csak kiemelt figyelmet fordí-
tanak, bevezették a Sportoló 
Nemzet Programot, amelynek 
jelenleg már 85 ezer tagja van.

117,5 milliárd forint
A Honvédelmi Miniszté-

rium sportért felelős állam-
titkára arról is beszélt, hogy 
Borsod-Abaúj-Zemplén vár-
megyébe az elmúlt 16 évben 
összesen 117,5 milliárd forint 
érkezett a sportra, ami éves 
szinten közel 8 milliárd forint. 
Hozzátette: ezekből a források-
ból a régió legnagyobb klub-
ja, a DVTK kapta a legtöbbet, 
és meglátása szerint a töb-
bi vármegyei sportszervezet 
sem szenved hiányt. Schmidt 
Ádám megjegyezte: világszin-
ten is egyedülálló az a támo-
gatás, amelyet Magyarország 
kormánya nyújt a sportágazat-
nak.

Az államtitkár elmondta, 
mindannyian azt szeretnék, ha 

minél több Guzi Blankánk len-
ne, beszéde végén pedig úgy fo-
galmazott: közös szívügyünk a 
sport, ennek jegyében tegyük 
április 12-én a dolgunkat.

Az államtitkár beszéde után 
a résztvevőknek lehetősé-
gük nyílt arra, hogy kérdez-
zék a pódiumon helyet foglaló 
sportembereket. A kérdések 
többsége a régióban működő 
sportszervezetek helyzetének 
javításával volt kapcsolatos, il-
letve az eddigi támogatások 
megköszönéséről szólt.

A rendezvény utolsó szaka-
szában politikusok váltották a 
sportszakembereket a pódiu-
mon, Bánné Gál Boglárka, De-
meter Zoltán, Csuzda Gábor és 
Csöbör Katalin beszélt a sport 
fontosságáról (Hollósy András 
szintén a meghívottak között 
volt, meg is jelent a rendezvé-
nyen, de időközben távoznia 
kellett), arról, mit köszönhet az 
ágazat Magyarország jelenlegi 
kormányának, és az elkezdett 
munka folytatásának a fontos-
ságát emelték ki.

BERECZ CSABA

Közös szívügy és április 12-e

A sportra fordított állami támogatás a tízszeresére nőtt 2010 óta. Fotók: Mocsári László

További hírek: .hu

Megható családi törté-
net színesítette a magyar 
küldöttség téli olimpiai 
napjait.

Az olaszországi Milánó-
ban és Cortina d’Ampez-
zóban vasárnap ér véget a 
XXV. havas-jeges ötkarikás 
viadal. A magyar színeket 
képviselő Pavlova Maria, 
Szvjatcsenko Alekszej páros 
műkorcsolyában negyedik 
helyezést szerzett úgy, hogy 
kevés választotta el őket a 
dobogó valamelyik fokától.

A duóval kapcsolatban 
köztudott az a miskol-
ci kapocs, amelyet a műfaj 
kedvelői a televíziós köz-
vetítések során láthattak. 
Kendelényi-Gulyás Erika, a 
Magyar Országos Korcso-
lyázó Szövetség (MOKSZ) 
ágazati igazgatója az egy-
ség mellett ült, amikor a 
sportolók kűrjük után már 
a pontjaikra vártak. Gulyás 
Erikáról tudni kell, hogy 

miskolci születésű, várme-
gyénk székhelyén nőtt fel, 
egykor tagja volt a Miskol-
ci Jégvirág Korcsolya Klub 
szinkronkorcsolya csapatá-
nak. Édesanyja, Gulyásné 
Sinka Erika – aki az elmúlt 
nyáron hunyt el – a kor-
csolyasportok helyi ikonja-
ként szolgált, oroszlánrészt 
vállalt magára a jeges moz-
gáskultúrák helyi megho-
nosításából. A Jégvirágokat 
hosszú ideig elnökként irá-
nyította, a korcsolyasport-
hoz pedig éppen a most 
Milánóban dolgozó lánya 
révén került közelebb.

Az örökös esetében igaz 
a mondás: az alma nem 
esik messze a fájától. Édes-
anyjának elhivatottságát, 
szakmaszeretetét Kendelé-
nyi-Gulyás Erika viszi to-
vább, ha úgy tetszik, átvette 
a stafétabotot, személye ga-
rantálja azt, hogy jó kezek-
be került a szakág.

KOLODZEY TAMÁS

Az igazgató
Miskolcról indult

A miskolci Kendelényi-Gulyás Erika, a MOKSZ műkorcsolya 
ágazatának igazgatója. Fotó: magánarchívum

Schmidt Ádám: fejlődő pályára állt a magyar sport
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Telefon: 30/9450-228
E-mail:  bagamerikft@gmail.com.
www.bagameri-uleshuzat.hu

Üléshuzat készítésÜléshuzat készítés
Méretpontos, minőségi üléshuzat.

Bagaméri üléshuzat:  az autós hálás lesz érte!
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TERJESZTÉSSEL KAPCSOLATOS VISSZAJELZÉS

KÖNYVAJÁNLÓ 

FARSANGI CSODABÁLLAL 
ŰZTÉK EL A TELET. Vidám 

farsangi mulatságra várták 
az érdeklődőket 0-tól 99 
éves korig múlt szomba-

ton a Miskolci Csodamalom 
Bábszínházban. A program a 
„Hali, hó!” babaszínházi előa-
dással kezdődött, majd fer-
geteges farsangi buli várta 

a legkisebbeket. A vendégek 
láthatták Kovács Judit „Tud-
ja, a manó!” című előadását 

is. A programsorozatot a Far-
sangi Csodabál zárta, ahol 
kézműves foglalkozással, 
kulisszajárással, télűzés-
sel és ügyességi játékok-
kal készültek a szervezők. 

Az előadások után játékos 
küldetés várta a gyereke-

ket: különböző ügyességi és 
kreatív állomásokon pecsé-

teket gyűjthettek, amelyeket 
a végén édes farsangi meg-

lepetésre válthattak be. Fotó: 
Mocsári László

Ha a terjesztéssel kapcsolatban 
problémát tapasztalnak, kérjük, 
jelezzék ezt a terjesztés@mi-
kom.hu e-mail-címen vagy a 

46/503-500-as telefonszámon 
nevük és elérhetőségük meg-
adásával. A problémát igyek-
szünk mihamarabb megoldani.

Gazdikereső
Robert Harris: Szakadék

A huszonéves 
arisztokrata lány, 
Venetia Stanley a 
londoni felső tíz-
ezer bohém fia-
taljaiból álló fék-
telen „Társulat” 
tagja. Ám Vene-
tia mindennapjait 
nem csak a fény-
űző partik határozzák meg. 
A könnyed, vidám felszín 
alatt kockázatos életet él: tit-
kos szerelmi viszonyt foly-
tat a nála sokkal idősebb, 
házas miniszterelnökkel, H. 
H. Asquithtel. A kormányfő 
megszállottan írja leveleit a 
lánynak, amelyekben a leg-
bizalmasabb államtitkokat 
is feltárja – miközben Euró-
pa az első világháború kü-

szöbén áll. Amikor 
a Scotland Yard 
egyik fiatal nyo-
mozótisztjét titkos 
doku ment u mok 
k iszivárgásána k 
ügyében vizsgá-
lattal bízzák meg, 
a tiltott románc 
váratlanul nem-

zetbiztonsági üggyé válik, 
amely a brit kormány buká-
sával és a történelem mene-
tét megváltoztató következ-
ményekkel fenyeget. Robert 
Harris, a történelmi thriller 
mestere ismét lenyűgözően 
ötvözi a valóságot és a fik-
ciót. A Szakadék feszültség-
gel teli regény szenvedélyről, 
árulásról és hatalomról – az 
első világháború előestéjén.MOZIAJÁNLÓ

Itt érzem magam otthon

Ritát egyik napról a másik-
ra elrabolják. Az Árpád család 
lakásában tér magához, ahol 
azt állítják róla, hogy ő Szil-
vi, a család régen eltűnt lánya. 
Bár Rita biztos a saját identi-
tásában, ha életben akar ma-
radni ebben a groteszk és foj-
togató közegben, kénytelen 
felvenni Szilvi szerepét.

A bűn útja
Egy szigorú szabályok sze-

rint, pontos tervezéssel, kétely 
nélkül dolgozó rabló (Chris 

Hemsworth). Tudja, mit akar, 
elegáns és imádja a régi ame-
rikai autókat. Meg egy végle-
tesen makacs, módszeres, de 
az ösztöneire is hallgató zsa-
ru (Mark Ruffalo). Az egyik 
négy éve újra és újra lecsap. 
Az ügyek között csak egy ös�-
szefüggés van: mindig a Csen-
des-óceán partján futó legen-
dás 101-es úton dolgozik. A 
másik nem adja fel, egyre kö-
zelebb kerül az elkövetőhöz. 
De még így is sötétben tapoga-
tózik. Körülöttük pedig gyö-
nyörű nők, kisstílű bűnözők, 
irigy zsaruk, fegyverek, gyé-
mántok, erős motorok: min-
den szépség és romlottság, 
ami Los Angelesben kavarog.

Ezen a héten Pötit, a Mis-
kolci Állatsegítő Alapítvány 
lakóját mutatjuk be.

Pöti egy nagyon szép és kü-
lönleges kinézetű kutyafiú. Még 
2024 karácsonya környékén ke-
rült be az alapítványhoz, előtte a 
Vologda városrészben csavargott 
és kéregetett. Chipje nem volt, 
viszont sovány volt, és bőrbeteg 
is kissé. Azóta már természete-
sen meggyógyították a Miskolci 
Állatsegítő Alapítványnál. Mó-
kás kis fickó, nagyon tud ragasz-
kodni, de sajnos a többi kutyát 
nem szereti, ezért csak egyedüli 
kutyának való. Pöti közepes mé-
retű, ivartalanított kutyus, aki a 
MÁSA menhelyén várja a gazdi-
jelölteket.

Pöti előzetes időpont-egyez-
tetés után fogadható örökbe az 
alapítvány menhelyén (3527 
Miskolc, Sajószigeti u. 23.). Idő-
pontot egyeztetni a miskolcial-
latsegitoalapitvany@gmail.com 
e-mail-címen, vagy messenge-
ren (www.facebook.com/allatse-
gito) tudnak.

Akkor és most. A régi és az új felvételen a miskolci Kazinczy utcán 
látjuk a Postapalota épületét, amelyet 1937-ben adtak át. Korábban 
a posta számos, többnyire alkalmatlan helyen (például a mindenko-
ri postamester lakóházában) működött. A megnövekedett forgalom 
miatt, és a megfelelő színvonalú szolgáltatás érdekében építették 
fel a központi postaépületet. A Postapalota homlokzati terveit Wäl-
der Gyula (a Zenepalota tervezője), és a többi részét Szörényi-Reischl 
Gusztáv készítette, a kivitelező Árva Pál építési vállalkozó volt. Az épü-
let homlokzata a mai Hősök terére néz, bal oldalon a Horváth Lajos ut-
cába benyúlt egy szárnya, jobb oldalon pedig a Pece-patak határol-
ta. 1944 késő őszén, amikor a németek már visszavonulóban voltak, 
fel akarták robbantani. A postások az elhelyezett aknákat hatásta-
lanították – megmentve az épületet és berendezését a pusztulás-
tól. A Postapalotát fennállása óta háromszor is bővítették, legutóbb 
1995–96-ban. (Osztie Tibor fotója, a régi felvétel forrása: Fortepan)

KÖVETKEZŐ SZÁM MEGJENÉSE: 2026. MÁRCIUS 7.

Géniusz Könyváruház – Miskolc, Széchenyi u. 107.  
Webáruház: www.geniusz.hu és www.geniusztankonyv.hu

Könyvújdonságok a Géniusztól 

Négyrészes keresztrejtvény-sorozatunkban ezúttal 
is könyvújdonságok címét rejtettük el. Megfejtései-
ket a sorozat végén, egy e-mailben küldjék el, mely-
ben feltüntetik postacímüket is! Beküldési határidő: 
2026. március 18. E-mail-cím: megfejtes@mikom.hu. 

A helyes megfejtések beküldői között könyvutalványt sorsolunk ki. A 
nyereményt a Géniusz Könyváruház biztosítja. 

3

MINDENKIT ÉRHET JOGESET

Sudoku

Ha jogi problémájuk, kérdésük van, küldjék el szerkesztőségünk cí-
mére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit 
érhet jogeset”. E-mail: info@mikom.hu. Dr. Strassburger Gyula és dr. 
Tulipán Péter ügyvéd írásban válaszol.



Apróhirdetés
Felvásárlás Miskolcon. Számos ügyfél választott már meg-
elégedéssel. Aukciós arany ékszereket (hibás, törött, foga-
rany is), ezüst tárgyakat, karórákat (hibás vagy jó állapotban). 
Teljes hagyaték átvételét tiszteletbeli áron.   0670/746-0055
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FEBRUÁR 21., szombat

13:00 XI. Miskolci Bagolyles, Egyetemi út 1.
14:00 Séta az orvossal Miskolctapolcán
19:00 Mit (sz)állít a faszállító?, Görömbölyi 

Művelődési Ház
19:00 Generátor zenekar koncert, Gárdonyi 

Művelődési Ház

FEBRUÁR 22., vasárnap

10:00 Ciróka Babakoncert, Fábián utca 6/a

FEBRUÁR 23., hétfő

19:00 Badár Sándor önálló stand up estje, 
Művészetek Háza

FEBRUÁR 24., kedd

17:00 Breaktánc oktatás és edzés, Gárdonyi 
Géza Művelődési Ház

FEBRUÁR 25., szerda

16:00 Apám árnyékában: II. András és 
IV. Béla regéje, közönségtalálkozó Trux 
Béla történelmiregény-íróval, József Atti-
la Könyvtár

19:00 A kezdet/vége, a Loupe Színházi Tár-
sulás előadása, Művészetek Háza

FEBRUÁR 26., csütörtök

11:00 Hurrá, utazunk!, Miskolci Csodamalom 
Bábszínház

19:00 Elegem van, mit tegyek? Pál Feri Mis-
kolcon, Miskolci Egyetem

FEBRUÁR 27., péntek

19:00 Ágyban párban, Arthur Smith: Live Bed 
Show című műve alapján készült vígjáték két 
felvonásban, Ady Endre Művelődési Ház

FEBRUÁR 28., szombat

10:30 A varázsköpeny, paravános bábjáték, 
Miskolci Csodamalom Bábszínház

18:00 Miskolc Dixieland Band 35 éves jubi-
leumi koncertje, Miskolci Nemzeti Színház

19:00 Buch Tibor és barátai, farsangi gála-
koncert, Művészetek Háza

MÁRCIUS 1., vasárnap

7:00 Régiségvásár
19:00 Tombol az erény, bohózat két részben, a 

Veres 1 Színház előadása, Művészetek Háza

MÁRCIUS 2., hétfő

19:00 Martin Rauhaus: De kié lesz a ku-
tya?, válási komédia, Orlai Produkció, Mű-
vészetek Háza

MÁRCIUS 4., szerda

19:00 Clauságok, Liptai Claudia önálló est-
je, Művészetek Háza

MÁRCIUS 5., csütörtök

19:00 Varsányi Anna: Fergeteges komédia, 
avagy anyák és lányok, vígjáték, Művé-
szetek Háza

MÁRCIUS 7., szombat

10:30 Gryllus Vilmos jubileumi koncert, Ady 
Endre Művelődési Ház

PROGRAMAJÁNLÓ 

HARANG-HÍREK

A Miskolc Televízió Hí-
vőSzó című műsorában 
február 22-én, vasárnap 16 
órától a Rigó Jenő jezsuita 
atyáért, az avas-déli Isteni 
Ige temploma volt plébá-
nosáért elmondott január 
30-ai 18 órás gyászmisét 
közvetíti az avas-déli Isteni 
Ige jezsuita templomból.

• Hamvazószerdával el-
kezdődött a nagyböjt. Ennek 
tiszteletére – a szerdai ünne-
pi miséken kívül – vasárnap 
is minden szentmisén tarta-
nak hamvazási szertartást a 
Mindszenti templomban. A 
14 évnél idősebb, egészséges 
katolikus híveket kérik, hogy 
a böjti időben pénteki napo-
kon tartózkodjanak a hús fo-
gyasztásától.

• Keresztúti ájtatosságot vé-
geznek nagyböjt péntekjein a 
Szent Imre római katolikus 
templomban a reggeli szent-
mise után 7:50-től és vasár-
napokon az esti mise előtt 

17:15-től. A selyemréti ró-
mai katolikus templomban 
szintén nagyböjt péntekjein 
16:30-tól lesznek keresztúti 
ájtatosságok, a vasgyári plé-
bánia nagytermében 17:15-
től, a Mindszenti templom-
ban pedig 17:45-től.

• Fiatalok és gyermekek je-
lentkezését várják az idei vi-
rágvasárnapi passiójátékra a 
Mindszenti Plébánián, ami-
re a sekrestyében a hitokta-
tóknál és a plébániai irodá-
ban lehet feliratkozni.

• Jegyesoktatás indul a 
Szent Imre római katolikus 
plébánián február 21-én, 
szombaton 18 órai kezdet-
tel a szentmise után, ahová 
a házasságra készülő fiata-
lokat várják heti rendszeres-
séggel.

• Országos gyűjtést rendez-
nek a katolikus iskolák javá-
ra február 22-én, vasárnap a 
római katolikus templomok-
ban. Az aznapi szentmisék 
perselyadományát erre a cél-

ra az Egri Főegyházmegyébe 
küldik majd.

• Úrvacsorás istentisztelete-
ket tartanak nagyböjt első va-
sárnapján, február 22-én több 
református templomban. A 
Deszkatemplomban 8:30-tól 
és 10 órától, utóbbi szertartás 
alkalmával gyermekistentisz-
telet is lesz a gyülekezeti ház 
alsó és felső termében. Az úr-
vacsorára előkészítő utolsó 
bűnbánati alkalomra szom-
baton 17 órától a gyülekezeti 
ház felső termébe hívogatnak. 
A Kossuth utcai református 
templomban 10 órától szin-
tén úrvacsorás istentisztelet 
lesz, gyermekistentisztelettel 
egy időben, majd Enyedy An-
dor emléktábláját koszorúzzák 
meg. Az úrvacsorára előkészí-
tő utolsó bűnbánati alkalmat 
szombaton 17 órától tartják 
meg a Nyilas Misi Házban. A 
diósgyőri református temp-
lomban 9:30-tól mutatnak be 
úrvacsorás istentiszteletet. Ez-
zel egyidejűleg 10:30-tól csa-

ládi istentiszteletre is várják az 
érintetteket a gyülekezeti ház-
ba.

• Filmklubot szervez a Mis-
kolc-Belvárosi Görögkato-
likus Parókia február 23-án, 
hétfőn 17:30-tól a hittanterem-
ben.

• Nagyböjti találkozások né-
ven az ünnepi időszak szerdá-
in 17:30-tól Miskolc más-más 
görögkatolikus templomában 
mutatnak be Előszenteltek Li-
turgiáját. A következő alkalom 
február 25-én a Búza téri gö-
rögkatolikus székesegyház-
ban lesz Dudás György atya 
szolgálatával. A további alkal-
mak részletei a https://migor-
kat.hu/hirek/nagybojti-temp-
lomi-talalkozasok weboldalon 
olvashatók.

• A Jezsuita esték következő 
vendége Török Gellért jezsui-
ta, aki „Költészet és spirituali-
tás” címmel tart előadást már-
cius 1-jén, vasárnap 16:30-tól 
az avas-déli római katolikus 
plébánia Seregély termében.

Télen sem zár be a terasz
Exkluzív pavilonnal várja a 
vendégeket a DÉLIDŐ a Nép-
kertben.

A Népkerti Vigadó DÉLIDŐ Ét-
terem a téli hónapokban külön-
leges élménnyel várja a vendége-
ket: a teraszon felépített, fűtött 
Igloo átlátszó pavilon egyszer-
re kínál komfortot és látványos, 
szezonális hangulatot. Az Igloo 
célja, hogy a szabadtéri élményt 
a hideg időben is elérhetővé te-
gye baráti társaságok, párok szá-
mára.

A téli környezet és a park 
csendje egyedi atmoszférát te-
remt, amely új színt hoz a belvá-
ros vendéglátási kínálatába - nyi-
latkozta dr. Barkócziné Kertész 
Kata a Népkerti Vigadó ügyveze-
tő igazgatója. A DÉLIDŐ Étterem 
kifejezetten az Igloo-élményhez 
illesztett téli kínálattal készült, 
amelyben helyet kap a sütőtökös 

latte, a pink latte, a forró csoki, a 
forró tea és a forralt bor is.

Az italokat klasszikus, meg-
osztásra is ideális fogások egé-
szítik ki, mint a tejfölös-sajtos 
krumplilángos fokhagymás vagy 
füstölt tarjás változatban.

Az Igloo pavilon lehetőséget 
ad arra, hogy a vendégek a hideg 
hónapokban se mondjanak le a 
teraszon töltött idő élményéről. 
A megoldás egyszerre praktikus 
és hangulati elem, amely a téli 
időszakban is életet visz a Nép-
kertbe. A DÉLIDŐ Étterem célja, 
hogy a szezonális kínálat ne csak 
gasztronómiai, hanem közösségi 
élményt is nyújtson.

A kezdeményezés jól illeszke-
dik a Népkerti Vigadó törekvé-
séhez, hogy egész évben vonzó 
találkozóhellyé váljon Miskolc 
szívében - tette hozzá dr. Barkó-
cziné Kertész Kata, a Népkerti Vi-
gadó ügyvezető igazgatója.

A Húsporta húsbolt a Tiszalúci Vágóhíd mintaboltja-
ként nyitotta meg kapuit a miskolci Búza téri Vásárcsar-
nokban, ahol vásárlóink friss, minőségi húsokat találnak. 
A kínálatunkban szereplő termékeket saját vágóhidun-
kon dolgozzuk fel, így nem kereskedőként, hanem ter-
melőként garantáljuk az ellenőrzött eredetet és a meg-
bízható minőséget.

Több mint egy évtizedes tapasztalattal rendelkezünk 
a sertéstenyésztés területén, amelyet több sertéstelep 
működtetése során szereztünk meg. Saját előállítású és 
feldolgozott termékeinket keresse az újonnan megnyílt 
Húsporta húsboltban a Búza téri Vásárcsarnokban!

Ebben az évben is izgalmas programokkal várja vendégeit a Népkerti 
Vigadó és a DÉLIDŐ Étterem, az évad pedig egy kiemelt nőnapi vacso-
raesttel veszi kezdetét.
Március 7-én a Vigadó egy olyan estére hívja vendégeit, amely kifeje-
zetten a hölgyek ünnepéről, a közös élményekről és az elegáns kikap-
csolódásról szól.
NŐNAP MÁSKÉPP: AJÁNDÉK HELYETT KÖZÖS ÉLMÉNY
A nőnapi vacsoraest ideális választás mindazoknak, akik idén nem 
tárgyi ajándékban, hanem minőségi időben és emlékezetes él-
ményben gondolkodnak - hívta fel a figyelmet Dr. Barkócziné Kertész 
Kata, a Népkerti Vigadó és a Délidő Étterem igazgatója. Legyen szó 
párkapcsolati meglepetésről, családi ünneplésről vagy baráti estéről, 
a Népkerti Vigadó különleges hangulata méltó keretet ad a nőnap 
megünnepléséhez.
Az est fellépője Csonka András, aki ismert dallamokkal, finom hu-
morral és közvetlen stílusával teremti meg azt a bensőséges, mégis 
elegáns atmoszférát, amely tökéletesen illik a nőnapi alkalomhoz. 
Előadása egyszerre szórakoztató, megható és mosolyt csaló – igazi 
ünnepi meglepetés.
GASZTRONÓMIA ÉS ZENE EGY ESTBEN
A gondosan összeállított vacsoramenü, a DÉLIDŐ Étterem kifinomult 
ízei és a zenei program együttese olyan estét ígér, amely nemcsak 
ajándék, hanem maradandó közös emlék is lesz. A vacsoraest egy-
szerre szól a figyelmességről, az ünneplésről és az élmények meg-
osztásáról.

Elegáns vacsoraesttel indul
a 2026-os szezon

2026. március 7. (szombat) Vacsora: 18:00 Előadás kezdete: 19:00

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK: A jegy ára vacsorával együtt: 13.500 Ft/fő
A rendezvényre regisztrálni e-mailben (vigado@miskolcivigado.hu)
vagy telefonon (06 30 476 2015) lehet.

Hirdetés

A MISKOLCI NEMZETI SZÍNHÁZ MŰSORA

•	 FEBRUÁR 21., szombat 11:00 Kakaókon-
cert, nézőtéri társalgó, Nagyszínház | 19:00 Bo-
hémélet, Szemere Bertalan bérlet, Nagyszín-
ház | 19:00 Apátlanul (Platonov), Balikó Tamás 
bérlet, Kamaraszínház | 19:00 Bányavirág, bér-
letszünet, Játékszín FEBRUÁR 24., kedd 17:00 
Sybill, Shakespeare Ifjúsági bérlet, Nagyszínház 
| 14:00 Puncspancs, bérletszünet, Kamaraszín-
ház | 19:00 Leenane szépe, bérletszünet, Játék-
szín FEBRUÁR 25., szerda 19:00 Sybill, Nagy 
Attila bérlet, Nagyszínház | 19:00 Leenane szé-
pe, bérletszünet, Játékszín FEBRUÁR 26., csü-
törtök 19:00 Feketeszárú cseresznye, bérlet-
szünet, Nagyszínház | 15:00 Vasgyári eklógák, 
bérletszünet, Játékszín FEBRUÁR 27., péntek 
19:00 Gettó, Földes Ferenc Ifjúsági bérlet | 19:00 
Máli néni, bérletszünet, Kamaraszínház FEB-

RUÁR 28., szombat 18:00 Generációk egy 
koncerten, Miskolc Dixieland Band jubileu-
mi koncertje, Nagyszínház | 17:00 Háry János 
– Az öreg obsitos, bérletszünet, Kamaraszín-
ház | 15:00 Pókfonálon, bérletszünet, Játék-
szín | 19:00 Pókfonálon, bérletszünet, Játék-
szín MÁRCIUS 4., szerda 19:00 Bohémélet, 
Jenbach Béla bérlet, Nagyszínház | 19:00 Bá-
nyavirág, bérletszünet, Játékszín MÁRCIUS 
5., csütörtök 19:00 Primadonnák, bérlet-
szünet, Nagyszínház | 19:00 Leenane szépe, 
bérletszünet, Játékszín MÁRCIUS 6., péntek 
19:00 Oscar, bérletszünet, Nagyszínház | 19:00 
Bányavirág, bérletszünet, Játékszín MÁRCIUS 
7., szombat 17:00 Gettó, Latabár Endre bérlet, 
Nagyszínház | 10:00 Toldi, bemutató előadás, 
Kamaraszínház

A MISKOLC TELEVÍZIÓ MŰSORA

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

FEBRUÁR 23., hétfő 06:00 Az előző esti adás is-
métlése (12) 09:00 Képújság (12) 18:00 Mis-
kolc Ma (híradó) (12) 18:15 Időjárás-jelentés (12) 
18:25 Miért pont Miskolc? ism. (12) 19:00 Miskolc 
Ma ism. (12) 19:15 Időjárás-jelentés (12) 19:25 
Miért pont Miskolc? ism. (12) 20:00 Miskolc Ma 
ism. (12) 20:15 Időjárás-jelentés (12) 20:25 Film 
(12) 21:30 Képújság (12)

FEBRUÁR 24., kedd 06:00 Az előző esti adás is-
métlése (12) 09:00 Képújság (12) 18:00 Mis-
kolc Ma (híradó) (12) 18:15 Időjárás-jelentés (12) 
18:25 Sportpercek (12) 19:00 Miskolc Ma ism. 
(12) 19:15 Időjárás-jelentés (12) 19:25 Sportper-
cek ism. (12) 20:00 Miskolc Ma ism. (12) 20:15 
Időjárás-jelentés (12) 20:25 Forgószínpad (12) 
21:30 Képújság (12)

FEBRUÁR 25., szerda 06:00 Az előző esti adás is-
métlése (12) 09:00 Képújság (12) 18:00 Miskolc 
Ma (híradó) (12) 18:15 Időjárás-jelentés (12) 
18:25 Kilátó (közéleti magazin) (12) 19:00 Mis-
kolc Ma ism. (12) 19:15 Időjárás-jelentés (12) 
19:25 Kilátó ism. (12) 20:00 Miskolc Ma ism. (12) 
20:15 Időjárás-jelentés (12) 20:25 Film (12) 21:30 
Képújság (12)

FEBRUÁR 26., csütörtök 06:00 Az előző esti adás 
ismétlése (12) 09:00 Képújság (12) 18:00 Mis-

kolc Ma (híradó) (12) 18:15 Időjárás-jelentés 
(12) 18:25 Sportpercek ism. (12) 19:00 Miskolc 
Ma ism. (12) 19:15 Időjárás-jelentés (12) 19:25 
Sportpercek ism. (12) 20:00 Miskolc Ma ism. (12) 
20:15 Időjárás-jelentés (12) 20:25 Forgószínpad 
(12) 21:30 Képújság (12)

FEBRUÁR 27., péntek 06:00 Az előző esti adás is-
métlése (12) 09:00 Képújság (12) 18:00 Miskolc 
Ma (híradó) (12) 18:15 Időjárás-jelentés (12) 
18:25 Miért pont Miskolc? (12) 19:00 Miskolc Ma 
ism. (12) 19:15 Időjárás-jelentés (12) 19:25 Miért 
pont Miskolc? ism. (12) 20:00 Miskolc Ma ism. 
(12) 20:15 Időjárás-jelentés (12) 20:25 Film (12) 
21:30 Képújság (12)

FEBRUÁR 28., szombat 07:00 Az előző esti adás 
ismétlése (12) 09:00 Képújság (12) 18:00 Krónika 
(12) 18:25 Kilátó ism. (12) 19:00 Krónika ism. (12) 
19:25 Miért pont Miskolc? ism. (12) 20:00 Króni-
ka ism. (12) 20:25 Film (12) 21:30 Képújság (12)

MÁRCIUS 1., vasárnap 07:00 Az előző esti adás 
ismétlése (12) 09:00 Képújság (12) 16:00 Hívő-
szó (12) 18:00 Krónika (12) 18:25 Kilátó ism. (12) 
19:00 Krónika ism. (12) 19:25 Miért pont Mis-
kolc? ism. (12) 20:00 Krónika ism. (12) 20:25 Film 
(12) 21:30 Képújság (12)

MÁRCIUS 2., hétfő 06:00 Az előző esti adás ismét-
lése (12) 09:00 Képújság (12) 18:00 Miskolc Ma 
(híradó) (12) 18:15 Időjárás-jelentés (12) 18:25 
Miért pont Miskolc? ism. (12) 19:00 Miskolc Ma 
ism. (12) 19:15 Időjárás-jelentés (12) 19:25 Mi-
ért pont Miskolc? ism. (12) 20:00 Miskolc Ma ism. 
(12) 20:15 Időjárás-jelentés (12) 20:25 Film (12) 
21:30 Képújság (12)

MÁRCIUS 3., kedd 06:00 Az előző esti adás ismét-
lése (12) 09:00 Képújság (12) 18:00 Miskolc Ma 
(híradó) (12) 18:15 Időjárás-jelentés (12) 18:25 
Sportpercek (12) 19:00 Miskolc Ma ism. (12) 
19:15 Időjárás-jelentés (12) 19:25 Sportpercek 
ism. (12) 20:00 Miskolc Ma ism. (12) 20:15 Idő-
járás-jelentés (12) 20:25 Diagnózis (12) 21:30 
Képújság (12)

MÁRCIUS 4., szerda 06:00 Az előző esti adás is-
métlése (12) 09:00 Képújság (12) 18:00 Mis-
kolc Ma (híradó) (12) 18:15 Időjárás-jelentés (12) 
18:25 Kiltó (12) 19:00 Miskolc Ma ism. (12) 19:15 
Időjárás-jelentés (12) 19:25 Kilátó ism. (12) 20:00 
Miskolc Ma ism. (12) 20:15 Időjárás-jelentés (12) 
20:25 Film (12) 21:30 Képújság (12)

MÁRCIUS 5., csütörtök 06:00 Az előző esti adás 
ismétlése (12) 09:00 Képújság (12) 18:00 Mis-
kolc Ma (híradó) (12) 18:15 Időjárás-jelentés 

(12) 18:25 Sportpercek ism. (12) 19:00 Miskolc 
Ma ism. (12) 19:15 Időjárás-jelentés (12) 19:25 
Sportpercek ism. (12) 20:00 Miskolc Ma ism. (12) 
20:15 Időjárás-jelentés (12) 20:25 Diagnózis (12) 
21:30 Képújság (12)

MÁRCIUS 6., péntek 06:00 Az előző esti adás is-
métlése (12) 09:00 Képújság (12) 18:00 Mis-
kolc Ma (híradó) (12) 18:15 Időjárás-jelentés (12) 
18:25 Miért pont Miskolc? (12) 19:00 Miskolc Ma 
ism. (12) 19:15 Időjárás-jelentés (12) 19:25 Miért 
pont Miskolc? ism. (12) 20:00 Miskolc Ma ism. 
(12) 20:15 Időjárás-jelentés (12) 20:25 Film (12) 
21:30 Képújság (12)

MÁRCIUS 7., szombat 07:00 Az előző esti adás is-
métlése (12) 09:00 Képújság (12) 18:00 Krónika 
(12) 18:25 Kilátó ism. (12) 19:00 Krónika ism. (12) 
19:25 Miért pont Miskolc? ism. (12) 20:00 Króni-
ka ism. (12) 20:25 Film (12) 21:30 Képújság (12)

MÁRCIUS 8., vasárnap 07:00 Az előző esti adás 
ismétlése (12) 09:00 Képújság (12) 17:00 Hívő-
szó (12) 18:00 Krónika (12) 18:25 Kilátó ism. (12) 
19:00 Krónika ism. (12) 19:25 Miért pont Mis-
kolc? ism. (12) 20:00 Krónika ism. (12) 20:25 Film 
(12) 21:30 Képújság (12).



hirdetés 2026. február 21. 
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